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BCTYII

[linroToBka ¢axiBIiB 3 yCiX CHEMiaIbHOCTEH TMOTpPeOy€e 3HAHHS BHUILO1
MaTeMaTHUKH, SKa € OCHOBOK YCITIIIHOTO 3aCBOEHHS TEPEBaXKHOI OUIBIIOCTI
cuemjasibHuX guciuiuiig. CaMocTiiHO, 0Oe€3 cremanbHOl CUCTEMH IMATOTOBKH
CTYJICHTY BaXXKO ITiJI'OTYBAaTHCh JIO TECTYBaHHS 3 BHUIIOI MaTeMaTHKH. Benmky
JOTIOMOTY B IIbOMY HQJAalOTh HaBYaJIbHO-METOAWYHI po3poOku  Kadempu.
BpaxoByroun BuIlle CKa3aHe, CTa€ 3PO3YMUINM, SK€ BEJIUKE 3HAYCHHS MAarOTh
METOJNYHI PO3POOKH 3 MATEMATHKH.

TectyBaHHs, siIK€ NPOBOJUTHUMETHCS Ha IMIJICTaBl OJHAKOBUX BHUMOT 1 3a
OJTHAKOBUMH TPOIEAYpaMH, Ja€ 3MOTY OTPUMYBATH OO €KTHUBHY OI[IHKY 3HaHb
ctyneHTiB. Ex3amen, mpoBeneHuil y (opmi TeCTyBaHHS, MOBUHEH MaTH OJIHAKOBI
BUMOTH [JO YCIX CTyIEHTIB, TOOTO OyTW TakuM, SKMA HagacTb JOCTOBIPHY
iHpopMariito Tpo PpiBeHb iX MmMAroToBKW. [IporpamMHi BHUMOTHM TECTyBaHHS
BIJIMOBIAAIOTh POOOYMM MporpamMaM JUCHUTLTIHH.

VY 3anporoHoBaHI METOJMYHIM pPO3poOIll BHUKIAICHO BUMOTH, GOpMY,
CTPYKTYpPY 1 3MICT TE€CTyBaHHs. BOHa MICTUTh PO3B'3aHHS TUIIOBUX IPHUKIAIIB,
TECTH Ta BIAMOBIAI Ha HUX. 3MICT KOXKHOTO BapilaHTy TECTy CKJIaJalOTh JBAAISAThH
' ITh 3aBJlaHb 3 PI3HUX PO3/JIIB MaTEMAaTUKH, SKi BUBYAIHUCS y JTAHOMY MOYJIIO.
KinpkicTe mpaBUJIBHO PO3B’sA3aHUX 3aBJaHb Oyje BU3HAYATH PYOIXKHY OIIIHKY,
HAIMPUKJIAJ], BICIM - TPUHAAIATh — OIlIHKA ,3", YOTHUPHAIUATH — JEBS THAIIATH —
oIliHKa ,4", ABaauATh — ABAIUATH I SITh — OIHKA ,.5”. Yac Ha po3B’sA3aHHS 3aBllaHb
TeCcTy pyOI’>KHOTO KOHTPOJIIO 3HAaHb 0OMEKEHUH.

HaiiBaknuBinie 3aBHaHHS METOAMYHOI PO3POOKHM — JTOTIOMOITH CTYACHTaM
MITOTYBAaTUCS JO TECTYBaHHS 3 MaTeMaTHKH, a came. MEepPeBIPUTH BIAMOBIIHICTH
3HaHb, YMiIHb Ta HaBHYOK IPOTPAMHHMM BHMOTaM; BHSBUTH pPiBEHb HaBUYaJbHUX
JIOCSITHEHD; OLIHUTH CTYITiHB MIAITOTOBKH 3 KypCy.

3anponoHOBaHi 3aBIaHHS, IICISA iX PETEILHOTO ONPAIFOBAHHS, I03BOJIATH
OBOJIOJIITU CHUCTEMOI) MAaTeMaTUYHUX 3HaHb, HABUYOK 1 YMiHb, MOTPIOHUX IS
BHUBYCHHS CHEIiaJbHUX JUCIUIUTIH, CHCTEMATH3yBaTH YSIBJACHHS IPO METOAH
MaTeMaTHKH, il posib y Mi3HAHHI IIMCHOCTI, Y (OpMyBaHHI HaAyKOBOT'O CBITOTJISY,
PO3BUHYTHU JIOT1YHE MUCJIEHHS 1 MPOCTOPOBI YABIEHHS, MIABUILIUTH AJITOPUTMIUHY,
iHbopMalliliHy 1 rpadiuHy KyJabTypy, IaM’ siTh, yBary, IHTYILIO.

JIBamisaTh 1 STh 3aBAaHb MO JBAAISTH IIICTh BapiaHTIB TECTIB CKIIAJICHI 3a
TeMaMy B TOCIIJOBHOCTI BIAMOBIIHO A0 HPOTpaMU 3 BUIOI MaTeMaTHKH, IIO €
e(eKTUBHUM 3aCO00M JJIsi CUCTEMATUYHOTO MMOBTOPEHHS 1 MIITHOTO 3aCBOEHHS.

MeToauvka MICTHTh HEOOXiTHUH TeopeTwuyHmid Matepian ([loBimHuUK), 10
SKOTO MOJKHA 3BEpTAaTHUCh SK HA IOYaTKy pOOOTH 3 TecTaMH, TaK 1 B MpoIleci
po3B’s3yBaHHS  3aBaaHb. Llei ke  TeopeTWYHWUH  Marepiadl  JI03BOJIMTH
CHUCTEMATU3YBaTH 3HAHHS 3 JUCIUILIIHU TIpHU PyOIKHOMY KOHTPOJII 3HAHb.



Po3é’ a3ysanns munosux npuxnadis

Mpukaag 1. O6uncaIuTH BUSHAYHUK TPETHOTO MOPSIAKY

146
A=l 2 3 5],
312

BUKOPHUCTOBYIOYM BJIACTUBICTh BU3HAUHMKIB TPO JIHIMHY KOMOIHAIlIIO €JIEMEHTIB
psAKiB (CTOBIIIIB) Ta MPABHUJIO PO3KIIATAHHS.

3po0KMMO BCl €JIEMEHTH MEpIIOTO CTOBIMIlA, KPIM MEPIIOro, piBHUMH HYIIIO.
JIns 1bOTO 10 €JEMEHTIB JIPYroro psiaka J0JamMoO BIAMOBIIHI €JIEMEHTH IepIIOoTro
psZiKa MorepeIHbO TOMHOXKEH1 Ha (— 2), a JI0 €JIEMEHTIB TPETHOTO PsI/IKA BIMIOBIIHI

€JIEMEHTH TEePIIOTO PSJIKA, MOMEePEAHBO IIOMHOKEH] Ha (— 3):

146 6
A=| 235 j AJ 0 -5 -7
312 0 -11 -16
Po3ki1aBmm BU3HAYHUK 3a €JIeMEHTaMH [nepmoro CTOBIILA, OTPUMYEMO
L4 0 5 -7 4 6
A=|0 -5 -7 |=1f-)** +00{-1)*" +
-11 -16 -11 -16
0 -11 -16
46
+00{-2)%** ‘=80—77=&

Ipuknanx 2. Po3’s13atu cucteMy JIiHIMHUX anreOpaiuHuX piBHSHB 32 MPABUIIOM
Kpamepa.
X+ 2X9 = Xg =—3
2% + 3%y + X3 =—1.
X~ Xp—=X3= 3

OOumcIMMO BU3HAYHHUK CHCTEMH

1 2 -1
A= 2 3 1[=9#0.
1 -1-1

Cucrema cymicHa, BU3HAYCHA 1 MA€ PO3B’ 30K, 1 IPUTOMY TIJIBKU OJIUH.

4



-3 2 -1 1 -3 -1 1 2 -3
A1= -1 -3 1 =18;A2: 2 -1 1 =—18;A3: 2 3 -1|=9
3-1-1 1 3 -1 1 -1 3
OT1xe, MaeMo:
Al 18 _A2 _-18 _A3 9
1= — A~ , =—f£=——=-2 3T T AT 1
A 9 2 A 9 A 9

IMpuxnan 3. 3agano koopauHati To4ok A (4,-3,1)1 B (2,1,0).3HaiiTu BeKTOp
a = AB, iioro noBxuHy Ta HanpsMHi KocuHycu (HampsiM). 3HAWTH TakoX &5 —
OJMHMYHHUM a00 HOPMOBAHHUI BEKTOP TOTO K HAIPSMY, [0 i BEKTOp & ‘é.o‘ =1.

3HaX0IUMO MPOEKIIii BEKTOpa Ha KOOPIUHATHI BiCi:
ay =Xy =X =2-4=-2;a, =y, -y =1-(-3)=4;a,=2, -2 =0-1=-1.

Otxe, a = AB = (— 2,4,—1), abo a=-2i + 4T -k.
JIoBXXMHY BEeKTOpa 00YHCIUMO 3a (HOPMYJIOK0

g=\al+al+a?;|d = J(=2)7 +4% +(-1)? =21
HanpsMHi KOCHHYCH!

a

SN "N O
a 21 - V21

a 2
cosa =2 =-——; cosp

d V21

BekTop dp, HampsM SKOro CIHIBNAJA€ 3 HANpSAMOM BEKTOpa &, a JOBXHMHA

. . . 1
JIOPIBHIOE OJIMHUII, MOYKHA 3HANTH K T00YTOK BeKTOpa Ha uncio A =—. Omxke,

el

a 1 — - e 2.—» 4 - 1 —
=—=——\-21 +4) -k)=- + - K,
ao\é\\/Z_l(l R vm

abo

~ 2 4 1

IMpuxknang 4. Y tpukytHuky 3 BepmmHamu A (2;-1;3), B (-2;2;5), C (1;2;5)
3HAWTH KOCHUHYC KyTa A.

AB=(-432); AC=(-132).



-4[(-1)+3B8+2(2 13
V(a8 +2° (1) 43?2301

Ipuxnan 5. 3HalTH TPOEKIIIIO BEKTOpa a( 2,3,—1) Ha HampsM BEKTOpa 6(3,0,4).

COSA= =0,763.

—

Bimomo, 1m0 mpoekIiiro BekTopa 8 Ha HampsM BekTopa b MokHa 3HaWTH 3a
bopmynoro

a[ﬂ‘i.
b

mppa =
OT1xe, MaeMO

2(5+3[0+(-1)[4_ 6 _6

J32+02+42 V25 5

Mpuxnag 6. Cknactu piBHAHHSA npsiMoi MN, mo mpoxoautb uepe3 TOUKY
M (-1; 1) nepnienaukymsipHo 10 npsimoi 3x —y + 2 = 0 @B).
PiBHSIHHS 1ITyKaHOT MPSAMOi 3HAXOAMMO Y BUTJIS/IL

Y= Ym :kMN(X_XM )

np5<’?1=

1
Ockinbku mpsmi MN i 4B mepnenaukynspui, 0o Kyy = ——— (ymoBa
AB
: . 1
nepreHmKyspHocTi). OueBnano, mo Kag =3, Tomi Kyy = —é.

O1xe, MacMo:
y-1= —%(x+1), a6o3y—3=-x-1,

1 OCTaTOYHO
x+3-2=0.

Ipuknan 7. 3HalTH BiICTAaHb MDXK MapajieIbHUMH TPIMAMHU
4x-3y+6 =0,
4x-3y+1=0.

[llykany BiJcTaHb 3HAXOJUMO SIK BIJCTAHb BiJ JOBUIBHOI TOYKH TMEPIIOi
npsMoi 10 Apyroi mpsmMoi. Hexait Touka, 1110 HaJIeXKUTh NEPIIii mpsaMiid, Mmae abciucy
X =0, Toai opauHaTa i€l TOUKu y = 2.

OTxe, Ha MepIIild NPsAMiiA 0OpPaHO TOYKY A(O; 2). 3HaiiiemMo Tenep BiJICTaHb
B Ii€l TOYku 10 mpsiMoi 4X—3y+1 TakuMm e YUHOM, K 1 y TONEpPeIHBOMY
MpUKJIaIi, TOOTO

d- A +Byp +C| _|4D-32+1] _ 5

=—>_=1.
Ja2 1+ g2 V16+9 425




IMpuxnag 8. Cxknactu piBHSAHHS NapadoOH, AKIIO i BEpIIMHA 3HAXOIUTHCS Ha
MOYaTKy KOOpAWHAT, BIJICTaHb BiA (oOKyca 10 BEpIIMHU JOpiBHIOE 4, a BICCIO
cuMeTpii € Bicb OX.

Ocki1bKH BicClO cuMeTpii € Bick OX, a BEpIIMHOI — MMOYaTOK KOOPAWHAT, TO

napabojia MOke OyTH BHU3HAu€HAa OJHUM 3 PIBHSHb y2 =2px abo y2 = —2pX.
[TapameTp rinep6oiu p € BiAcTaHb AUpEKTpUcH A0 dokyca. Bigcrans Big Gokyca 10

P_

BEpIIMHU JIOPIBHIOE MOJIOBHHI mapamerpa. OTxe, 5" 4 = p =8. Iligcrapisitoun 11i

3HAQYCHHA p B KOXHE 3 piBH}IHB, MaeMO

y? =16x ta y? = -16X.
Ipuxaax 9. Hammcarw pisusanns wiomman Qo, 1o npoxomuts depes
1. M (2; 3;-1) napanensHo wiommui Q : Sx —y+3z2-5=0.
CKOPHCTABIIKCH PIBHSAHHSIM IUIOIIMHH, 10 IPOXOUTH Yepes 3aJaHy TOUKY
A(x —xo)+B(y —y0)+ C(Z— ZO) = 0, sanumemo
A(x-2)+B(y-3)+C(z+1)=0.
I3 mapanensrocti miommH @ i QoBumMBaE, MmO HOpPMaNbHUN BEKTOP

ﬁl = ﬁ2 = (5;—1;3), TOMY PiBHSIHHS TIIOIIMHU Q2 Ma€ BUIJIA

5(x—2)-(y—-3)+3(z+1) =0 a60 5x—y+3z2-4=0 (Q,).

Mpuxkaax 10. 3HaliTH pIiBHAHHS IUIOIIMHM, IO IMPOXOAWTH Yepe3 TOYKH
M,(2-13) i M,(1,05) napanensro oci Oy.
PiBusiHHS mmomuaM, napanensHoi oci Oy, Mae BUTIISA
Ax+Cz+D =0.
SIKmo miouIMHAa TPOXOIUTh yepe3 Touku M; 1 M,, To iX KoopauHatu
3aJI0BOJTHHSIIOTH PIBHSIHHIO TUIOMUHU. OTKE OTPUMAEMO CHCTEMY

M,: A+5C+D=0

Jns BusHaueHHs koediieHTiB 4, B,C BiHIMEMO BiJ TEPIIOTO PIBHIHHS
npyre. Maemo

M1:2A+3C+D=O}

A-2C =0.
k110 A MOKJIACTU PIBHUM OYJIb-SIKOMY YHCIY, Hanpukiaa, A =2, OTpUMaEMO
C=1.Tom D=-2-5=-7.
OT1xe, IIyKaHe PIBHSHHS Ma€ BUTIISI
2x+z-7=0.



. . 3x%+4x+1
Hpuxnanx 11. 3uaiiTu rpaHuIio lim 5 .
X=>22x —5x+7
00

Maemo HeBU3HAYEHICTh TUITY . a1 11 pO3KpUTTSA BUHOCUMO B YHCEIIBHUKY

Ta 3HAMEHHHUKY 3MIHHY X Y BUIIIOMY CT€MeH1 1 ckopouyemo ii. [Ticis mporo,

BpaxoByroun Te, o liMm = = lim — =0, a Takox BracTUBOCTI apupMETHUHUX

T HaJ TPAHUISIMHU, MAEMO:

. 3% +4x+1 _‘oo‘ _
lim —

X—w2x2 —=5X+7 [0 X-w 2 o 2,7 2
X x2
. . . . 0
Ipuxaan 12. 3uaiiTy rpanuii 3agaHuX QYHKIiH (HEBU3HAYECHICTH TUITY 6‘ ):
_ 2x%+x-3 X% +7-4
a) lim X X232, jim XX £ 774
x-13x° =2x-1 X3 A/X+1-2

[lim 3HaKOM TpaHWIlI MAEMO BIAHOMIEHHS JBOX MHOTOWIEHIB, MPUYOMY
TEOpEeMy TPO TPAHUII0 YACTKM 3aCTOCYBaTH HE MOKHA, 00 TpaHUIld 3HAMCHHHKA
JIOPIBHIOE HYJIO, SIK 1 IpaHUld uucelbHUKa. OTxe, Oe3mocepeaHs IIiJcTaHOBKa

IpaHUYHOI'0 3HAYCHHA apryMCHTY HPU3BOJUTL A0 HCBHU3HAYCHOI'O BHUpPA3y THUITY

[Io0 po3KpUTHM HEBU3HAYEHICTh IHOTO THILy HEOOXITHO TIONMEPEeNHbO apid
CHPOCTHUTH, PO3KJIABIIN HA MHOKHUKH YHCEIHHUK 1 3HAMEHHUK Ta CKOPOTHUBILHU JIPi0
Ha (x-1).
Cnix BIAMITUTH, L0 KBajApaTHUH TpuwieH P, (X) =ax? +bx+c, y SKOTO
AUCKpuMiHaHT D = b? —4ac =0, MoxHa NPEICTaBUTH Y BUTIISAIL
ax? +bx+c=a(x—x )(x—x,),

1€ Xq, X, — KOPEH1 KBaJpaTHOT'O PIBHSIHHSI ax’ +bx+c=0.
OT1xe,
. 2x2+x-3 .. 2x+3 _5
“mz—_“ml 1) x-13x+1 4
—)1 -_— —_— — —
x-13x% =2x—-1 X 3(x—1)( j x-13X




BiamiTMO, 1110 apryMeHT x MpsIMy€e 10 CBOT'O TPAaHUYHOTO 3HauYeHHS 1, ane He
CIIBIAJA€ 3 HUM, TOMY MHOKHHK (X - 2) € BIJIMIHHUM BiJ HYJIS TIpU X — 2.
0) besmocepeaHs MmiICTaHOBKA TPAHMYHOTO 3HAYEHHS apryMEHTY HPHBOIUTH [0

HeBHU3HauUCHOCTI Tumy |—|. Ciaig BIAMITUTH, 110 TpHU OOYUCIICHHI I'paHUIlb (YHKIIIH,

IO MICTSTh 1ppalloOHabHI BUpPa3H, SKi 00EpTalOThCsl B HyJIb MPU X — &, B HUX
HEOOXIAHO BHIUIUTH MHOXHUK (x—a). Ile ™MoxHa 3poOWTH, TO30YBIIUCH

1pparlioHaIbHOCTI B YHCEIBbHUKY a00 3HAMEHHHUKY JApo0y MHIISAXOM JOMHOXKCHHS
OJTHOYACHO YHCEJIbHWKA 1 3HaMEHHWKa I[bOT0 JIpo0y Ha BIAMOBITHUI CHPSHKCHHIA
MHOKHUK. [TpH IbOMY BUKOPHUCTAOTHCS POPMYITH:

(a-b)a+b)=a® -b?, a6o (Va-b)va+b)=

(a+b)a? -ab+b?)=a%+b?, (a- b)(a2 +ab+ b2)= a®-b3.
[To30yaeMoch ippallioHaJIbHOCTI B UMCEIBHUKY 1 3HAMEHHUKY JaHOTO Apo0y,
TIOMHOXHBIIIN SIK YUCEIIbHUK TaK 1 3HAMEHHHUK JIpo0y Ha JOO0YTOK
(\/ X2 +7 + 4) X+1- 2). IToTim ckopoTHMO Api6 Ha MEOXKHHK (X —3), 1m0 €

BIJIMIHHUM BiJl HYJII IPA X — 3.
Omouce,

AT “ (ﬁf:_ a2 7+ afyxri+2) _
X3 \/X—*l 2 s (Vx+1-2 \/x—+1+2)(m+4)
i 718k 2) L (P -ofVxr1+2) _

X3 (x+1—4)(x +7+4) X3 (X-3)(\/ﬁ+4

i (X—3)(X;|-3)(\/m+‘2)=“m (x+3)[/x+1+2 _24_4
=3 (x-3Wx2+7+4] 3 x2+7+4

1

Ipukaax 13. 3uaiiTy acumMnrory KpuBoi y = 217X

1
Kpupa y = 217X Mae BepTHKaibHy aCUMOTOTY X =1, TOMY 110

L
lim 21-x =1,

X— t00
PiBHﬂHHﬂ MMOXWJIOT aCUMIITOTH



y=kx+b, ze k= lim . b= fim (f(x)-kx).

Maewmo:

k= lim =0;

X - *o00 X
1

b= lim 2-x =1.

X — too

Otxe, Y =1 — ropu3oHTajlbHA aCUMIITOTa, ToMY 1110 K = 0.

Hpukaan 14. 3HaiiTu rpaHuliiio, BAKOPUCTOBYIOUHU MTpaBuiio Jlomitas

[im =
X-1 ex—e

2x+:L
X2 —1+Inx_‘0‘ %

. 3
= lim X =2,
X1 eX e

10



3aBmanasg Ne 1

Jlinitina ancebpa

No Ymosa Snavimu
12 21
1 3 4|+a/a 3/ Ac =1 A
4 5 5 4
, 10), (10 b1
,ae a ==
01 ‘o )" A
2 3 321
= ,I[ea’=l
: A (s iainy A
. 10), (01 .
, A€ =
01) “l1o0)" A
- N )
00 A
-1 2 2 -4
6 a 2 -1|=|-4 2 a
1 -1 -2 2
2 -1 2 00
7 -1|+a| 2 -1|=|00 a
1 1 1 00
2 -1 2 -2 4
8 -1|+a| 2 -1|= -2 a
1 1 1 2
o «_(L2) (10
2 1) (o1 X
0 «_(20)_(01
02) (10 X
11 oa=| 74
-2 8 A
- 3A_3—12
9 -6 A

11




IIpooosoicennn mabauyi

13 e NE
21) |01 X
14 W o[ O (1T
-21) (2 1 X
-1 -2 21 _1
15 A=| 1 3|-a 30|97 A
0 1 -11
-1 O 2 3
A= Jae a=-2
L ST :
1 -2 -2 4
17 all-2 =l 4 -6 a
-1 2 2 -4
-2 1 1 O 3 -1
18 all 1 2|+[-1 1|=|-2 -1 a
-11 1-1 2 -2
19 Wi 5 2 (21
-2 -1) -1 -3 X
-5 0
20 A= 3 2 AT
-1 -4
-4 -5 2 1 _
21 A=| 2 -3|+d] 3 -1 A2 A
3 - -1 0
42 3 2 05 ~
29 A=|11 -2|+q0 o1 Aea="1 A
30 1 0-32
2-1 0
23 ;A:[l 3—4} A
-3 1 -1
-1-2 0 3 ~
24 A=| 3-4|+a|-1 2| A€ a=72 A
5-3 6 -4
- o[t 0 [ 12
0-1) (-21 X
o6 3x+11_—2 4
20/ | 5-3 X




3aBmanas Ne 2

Jinitina aneebpa

Ne Ymosa Snavumu
1 I
3 - X
5 X 1_2
4 2" X
3 3 X _ 5
4 24 *
4 La_y
_2 - X
5 e
2 - X
X —
6 5 jlzz X
cosa -sina
7 A=( . j det A
sing cosa
tga 1
8 A= det A
1 ctga
9 NS
-Xx 3 - *
10 X ~2_g
2 - X
11 X 2 =5
-1 3 o
12 NREE:
2 1| o
x+3 5
13 =0 X

13




IIpooosoicennn mabauyi

-a+b - a
14 Az( J detA
a+c a+b
15 [ oo 1 del A
-1 tga ©
16 2-x 1|
1 2- o
ctga 1
17 A= det A
1 tga
sinag —-cosa
18 A= ( J det A
sina
sinag sin2a
19 detA
2c0sy
2 - =4
0 3 x4 = X
21 - loxio g
x-1 1 o
1 ctga
22 A= del A
ctga -1
23 3 1 =3
3 X o
24 2 X—8
x? 4 o
25 L= =X
- X
2X 1
X X
26 Vx =0 X
1 Jx

14



3apmanns Ne 3

Jinitina aneebpa

No Ymoesa 3nanumu
123

1 A=l4 56 del A
123
3 01

2 A=|-4 20 del A
0-11
012

3 A=|10 1 del A
210
13 7

4 A=|0 2 -1 det A
04 3
0 01

5 A=|3 -27 del A
2 29
120

6 A=[20 2 detA
021
372

: Nt
194
1 -2 7

8 A=l-1 2 -7 del A
3 7 1
305

9 A=1010 del A
20 4
340

y N
001
-10 O

11 A= 01 O© det A
00 -1
123

12 A={246J del A
-101

15




IIpooosoicennn mabauyi

-1 01
0-31
1 -2 3

14 A=|-2 4 -6 def A
-1 0 1
1-2 -1

15 A=|-1 2 1 del A
3 2 5
3 11

» NER
2 00
10 -2

17 A= 11 3 del A
13 0
23 0

18 A=l 10 -3 del A
-11 7
2 0-1

19 A=l4 0 1 deil A
9 -3 -5
6 -10

20 A=| 0 12 del A
-2 11
-1 10

21 A=[2 13J del A
6 -6 0
-4 2 6

22 A=(3 1 2} del A
2 -1 -3
00 5

23 A=|3 1 4 detA
6 1 10
11 -1

24 A=|-21 1 del A
11 1
1 -1 1

25 A=|0 -1 3 del A
0 2 4
20 -1

26 A= 73—1J del A
-4 0 2

16



3aBmanas Ne 4

Jinitina ancebpa

Ne Ymosa Snavumu
1 A=t 72 r
“lo 3 AT LA
30
2 A=1'1 2 ALAT
11
3 N B
5 -1 A
4 A= 3 > T
=, _3 ALA
(101 10
5 A=lg 1 0) B=[0 1] C=AIB
0
(123 2
6 A—(_lolj B=|-3 1 C=AIB
0 2
100 (101
7 A:01’B_010 C=A[B
0
_ 10
g A—(121),B:11. C=AB
0
100 7 3 -1
9 Az{OlO}’B—[_ C=AI[B
001 3 -2
_(23) __(10) _
10 A—(O 5]’ B—[z :J C=AIB
(2 0y __(01) _
11 A-(_l 3} B-[l 2] C=AIB
21
12 A=(134), B:( 0 3} C=AB

17
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2 3 10
13 A:[_l 5}8:[2 y C=AlB
21 -
14 A=[3 2}5:@ ﬂ C=AIB
A=(123), 2
15 (123) =[-} C=AIB
1
-2 3
16 A:(25);B:( 1 ZJ. C=AIB
Al 32 B
17 -1 4 A
A=(134) 2
18 ST B=| 0 C=AIB
-12
(204 1 2
19 "1 05) 822 3 C=AIB
0 -4
a5 2 B
20 -3 1 A
(101 10
21 _010’8201' C=AIB
10
100 1 3 -2
22 A:{OloJ,B:{Z 1 5} C=BIA
001 3 -1 1
2 3 10
23 A=(_1 5}5:(2 3J C=AIB
(2 -3 4 12
24 1 05’B=2 3 C=AIB
0 -4
25 -2 3
25 A=(1 3} B=[ . —5}' C=BIA
(321 1
26 A=lo 1 o) B= C=AIB
3

18
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Cucmemu AiHIUHUX PIBHAHb

Ne Ymosa Snaumu
X+ X2 =1
1 X2 =X3=0 X1, X2, X3
X1 +2Xp —X3=1
X1t Xo =1
2 X2 —X3=0 Xl,XZ,X3
X1 +2Xp —X3=2
X1+ X2 =1
3 Xo —X3=0 X1, X2, X3
X+ X3:1
X1+ Xo =1
4 { Xz = g =0 X1 X2, X3
X1 +3Xp —2%3 =1
X+ Xo =1
S k Xz = X3 =0 X1s X2, X3
X1+3X2—2X3:2
X1+ Xo =1
6 { X2 = X3 =0 X1, X2, X3
X1~ Xo +2X3=1
X1+ X2 =1
7 Xo —=%3=0 X1, X2, X3
{Xl'l' X3:2
X1+ Xo =1
8 { Xo— X3 =0 X1, X2, X3
X1 —Xp +2X3=2
Xp + Xo — X3 =2
9 2% +2%Xo —2X3=1 X1, X2, X3
Xo + X3 =0
X1 —2Xo =-1
10 3% —6Xo =1 X1, X2, X3
X] + Xo +X3=0
X1+ Xo =0
11 X2 +x3=0 (%, %2,%3)
X1+ X3=2
X1 +Xo =2
12 Xp +%3=0 (%, %2,%3)
X+ x3=0
X1+ Xo =0
13 X2 +x3=0 (%, %2,%3)
X+ X3:0

19
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14

2% — x3=1
X1 +Xo =2
X2+X3:O

(X11X21X3)

15

X1 —2Xp =-1
Xy =X3= 0
X1+ Xg3= 2

(X1,X2,X3)

16

X1 + X3=0
X1 +Xo =2

(X11X21X3)

17

X1+X2+X3:1
Xt X3:0
X2+X3:0

(X11X21X3)

18

X1+ Xo +X3:l
X1 — X2 =0
X1 — x3=0

(X1,X2,X3)

19

2% =% =1
X X% =2
X = —%=0

(X11X21X3)

20

XX, =2

=  2%=-1
%=% =0

(X1,X2,X3)

21

X, +2X%,— X3 =0
X + X5 =2
2%+ X, —2%3=0

(X11X21X3)

22

-%  +x=0
X+ %=1
6 % =1

(X1,X2,X3)

23

X +%3=0

X+ X +%=0

(X1,X2,X3)

24

XXX
X +¥=0
X X, =1

(X11X21X3)

25

X +%,=0
X, + X3 =0
X X =2

(X11X21X3)

26

X X+ X% =2

X —X%=1
X =X =0

(X1,X2,X3)

20
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Bexmopha aneebpa

No Ymosa Snaumu
1 a={63-2} Ccosa, COs 3, COsy
D_ 0
o | =2, (a,oxj:eso", (s6)-s20 8,4,
3 A(123); B(3-486) cosa, cosf3, cosy
4 d={3-58; p|={-12-4 a+b|
5 a =4a,=-12/a=13 a,
6 AB={2-3-1, B(1-12); A(x v;2) XY, 2
_D_
7 A(- 1-2-4); B(- 4-20); c(3-22) (AB, BCJ
A~ 1-2-4); B(2-10); _
8 np;: AB
c(32-1)
A~ 1-2-4); B(2-10); o
9 (ABBC)
C(32-1)
a=3-6j-k; b=i+4j-5k; .
10 ] np.(@+b)
C=3 -4)+12
a=3-6j-k; -
11 o ‘é - b‘
b=7+4j-5k
_ adb
13 a=2 -3j+k; b=1+2]+4k; -
allb

21
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14 N _ ‘3—5‘
b=i-j+2k
a=4i +Aj +5k
15 - A
b=A+2]-6k,alb
a=i-2j+2k;b=2+j-k -
16 - npé(b+c)
c=10 +4) +2k
a=i+2j+k;b=i-j-3k
17 o np,,;C
c=i—-]+Kk
18 a= (2-5;2\/5) cosa, Cos 3, cosy
a=ai -3]+2k;
19 o B o . a
b=i+2j-ak,alb
a=(21-1); b=(pb,b,.b,
20 (271); b =lcby b bbb,
alb=0,allb
A(-51-6); B(1:4-5); C(2,3-4)
21 N al
a=AB-B
22 A(52:3); B(1:43); C(-1,36) np,5BC
a=4i-2j+3k; b=(b,.b,.b,);
23 bbb,
al=pl; a =by, b=
0_
a=(a.a,a,), [é,OYJ=60°
24 a,.a,,a,
0
(a&J:%O al=8
25 A(123); B(3-46) cosa, cos B, cosy
a=ai +3]+4k; b =4 +aj -7k
26 a

22
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Ananimuuna ceomempisi

No Ymosa Suanumu
3anano: T. M,(1-12) m.
1 IInomwuHy, 1110 MpoxoauTh Yepe3 T. M || J10 TUIOLIUHU Of
a:2x-3y+z2-5=0
2 3amano: T. M (4;—1]2) [InomuHy, 0 MPOXOAUTH Yepe3 Bhick OX u T. M
a 11x-8y-7z+5=0 .
3 (a, ,8)
L:7x+2y-82-3=0
M, (2,0;-3)
4 Ipsimy, sika poxomuts depe3 . M, 1//a
a={2-35
3amano. . M (7;—3;5)
5 IUIOLIMHY, 1O IPOXOAUTH Yepe3 T. M || momt
a . Oxz
6 3agano: T. M (_ 3,1._2) IIommHy, Wwo npoxoxuts yepes sick OZ i 1. M
~ 3anano: T. M ( ) ’1'1), . (1,— 2; 3) IUIOLIMHY, 110 npoxo,m/m,_ yepe3 T. M
nepreHauKysspuo go N
a:x—-2y+22-3=0
8]
a )
[:3x—-4y+5=0
a:3x+6y+22-15=0
9 Bizncrans Mixk 1BOMa ILIOIMHAMUA
[:3x+6y+22+13=0
10 |3amano: 1. M (O;_2;3) IUIOIMHY, IO MPOXOJAMTE Yepe3 T. M 1 Bich Ox
11 33,Z[3H0: . M (2,_4,3) IUTOLIMHY, 1[0 TPOXOAUTH Yepe3 T. M i BiCh Oz
3amano: . M (— 1;2;3) 1
12 -0 ( 0,0,0) IUTOIIKHY, IO TPOXOANUTH uepe3 T. M LOM
13 3az[aH0: . M (4,0,3) IUTOLIMHY, 1[0 TIPOXO/UTH Y€pe3 BiCh Oy iT. M

23
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a:x—-2y+22-8=0

(a.6)

14
L:x+2-6=0
3amano: . M (2;2;—2)

15 IUIOLIMHY, 10 HPOXOAUTH Yepe3 T. M || gomr &
a:x—-2y—-32=0
3amano: . M (51-1)

16 Bincrans Bin T. M o 1.
a:x—-2y-22+4=0
3amano: . M (2;3;—1)

17 IUIOLIMHY, 10 HPOXOAUTH Yepe3 T. M || gomr &
a:5x-3y+2z-10=0
3agano: T. M (],'3;—2)

18 Bincrans Bin T. M no 1. O
a:6x—-3y+22-7=0
3amano: 1. M(235); i

19 =i+ 31 + ok IUIOIIKHY, 110 MPOXoauTh uepe3 T. M [ N
3amano: . M (1;3;4)

20 Bincrans Big 1. M no 1.
a:2x-y+22+8=0

21 | 3apano: 1. M (11_2,3) IUIoIIHMHY, 1Wo npoxomuts yepes T. M 0 no sici Oz

22 |3agano. T. M (4;2; _5) IUTOIIHHY, 10 TIPOXOIHTh Yepe3 Bich Oy it M

23 3aHaH0: M (4,—7’6) IUIOIUHY, [0 MPOXOAuTh uepe3 T. M [ 1o Bici

Ox

24 | 3apano: 1. M (6;_7;5) ILIOLMHY, 110 NPoxoAuTs depes sick OZ it. M
3amano. . M (3;4;—7)

25 Bincrans Big 1. M no 1.
a:2x-y+22-9=0
3amano: . M (2;—1;—4); 1

26 ILIONIMHY, 0 MpoxoauTs uepe3 . M 0 N

n=(3-61)

24
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Ananimuuna ceomempisi

Ne Ymosa Snaumu
1 I:X_lzy—+1=z,a 2x—-2-2=0 (I,Eér]
1 3 2
| Z:y__l_iz O
2 2 -1 o0 [La}
q:x+2y+22-7=0
I_x+2=y—2:z—1 .
3 1 0 2 La
a:2x-3y-z2-3=0
4 [ 3—X—i5 a:X+y+2z=4 I,Eér
-2 2 0
IX+7—X— 2 .
5 0 3 -1 l,a
q:3x+y+32-2=0
I_x—6_y+2_z—2 :
6 -3 0 1’ La
a:x+5y+3z2-5=0
7 I:X+l=y_l=2+2,a:x+y—3=0 I,Da
0 1 1
8 1. X ° y+4_i a:x-z+5=0 I,Da
0 1 -1’
9 X2ty ozl yi3-7=0 Lo
1 1 0
10 I:X+4=y_4 Z_l,a X+2-8=0 I,Da
1 1 0
11 I:X+4=y_4 21 ,a:X+2-8=0 I,Da
1 1 0
I_x y+ 1 z-1
. - ) O
12 1 - 1 [I,a}
a:5x—-3y+z-2=0
|- x_y-1_z
13 0 -1 1 [I,DaJ
a:4x-8y+2z2-1=0

25
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I_§=y+1=z—1
14 2 1 2 [I,Da]
a:y+z-1=0
I_x—1:y+2=z—1 .
15 ' 0 2 _2’ l,a
a:4x-8y+z2+5=0
16 |- X-¥=3_271 g:x+y-3=0 Lt
1 0 -1
O
17 ;§:§:Xi}:5,a:x—2y+4z—8:0 l,a
2 3 1
18 | . x*1_y-2_2z+10 4.x+2+18=0 a
1 1 0
I_x—2_y—1_z+3 o
19 T T 1 o) l,a
a:x+2y+22-10=0
_ _ O
20 | . X*1_y-o5_z 1,a:y+z—8=0 la
1 0 1
. X=8_y-1_2z
21 10 0 [|,Da]
a:x+z2+3=0
| Xx-4_y-3_z
22 2 0 4 [|,Da]
a:2x-y-2-9=0
_ O
23 X Z:y_-'-lzz,a 2x—y_2+8:0 l,a
1 0 2
— —_ O
24 | | X*3_y-l_z72 y+2z-3=0 La
0 1 0
— O
25 | | X*3_y2_ 2z, X+y-7=0 La
1 0 1
I_x+2=y+1=z—l
26 1 3 -2 [|,Da]

a:3x+y+32-4=0

26




3aBmanus Ne 9

Ananimuuna ceomempisi

No Ymoesa Suaumu
1 |1:§_y__1:2;2 :X__l_y_-l-l_z |1D|2—')
2 0 -1 1 3 2
2 Il:x+3_y+2_z—3| X-2_y-1_1z+2 I, Ol 2
1 2 2 2 -1 0
3 |1:X+5——y_l—i| :X+2 y—2_Z—l |1D|2—?
2 -3 -1 1 0 2
X+l y_ z+3 X-3_Yy_2z-5
4 l{:——=== P ===— [, Ol -2
1'""1 717 2 22727 0 1=
Xx—-4 y+4 z-2 X+7 'y z+2
5 ! = = PE =2 = ly Oly -2
'3 71 T3 209 3 1 1=
x-1_ y+5 z-3 , X-6_y+2_z-2
6 === = lp: === = I, Oly =2
I'"1 75 T3 273 T 0 1 1702
X+6 y-3_ z+5 X-5_y+4 _z
7 l1: = = [ : = =— [{ O, -2
'y 71 T2 %70 T 1 T4 1=
X—-4 y-2 z+3 Xx-1_y_z+1
8 l1: = = [ : ===—" [{ O, -?
I'"1 72171 %21 "1 o 1=
9 1;X;5:L4_i| X+3_y-2_2z+2 I, Olp -2
0 1 -1 2 -1 1
X—-2 _ y+2 z-2 x+1 y+5_ z-1
10 l1: = : = = [, O, -2
170 2 T 1 1 1 -2 1=
Xx-3_y-3_1z+1 Xx+4 y-4 z-1
11 l1: = = P = = l{ O, -?
S R T T | 1 0 1-2
X—4 y-2 z+5 X—-2 y+2 z
12 l1: = = P = =— l{ O, -?
'y 72170 21 T o0 -1 1=
Xx+3_y-5_12z+1 x-1_y_z
13 [ : = = - =)< l« Ol =2
' 1 0 2 1 o0 1 1=

27
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14 I = = = = I 1, -2
"1 71 0 1 0 o -2
Xx+2 _y-1_z-5 X—2_y_z+2
15 | = = I =2 = l+ Ol =2
1 T 0 -2 % 2 "1 1 1=
X=-5_y-2_12z-4 X_y+1l_ z+3
16 I = = —=Z == I 1, -2
"0 T 9 1 %2 1 -9 1=
17 I1X_7—y+4=2_2|2X+2=X=E:} L Oly -2
10 -4 1 0 1 4
X+5_ y-4_ z X_y+3_1z
18 | = — === ly Oly =2
0 T 1 121 0 1 1-2
19 I1:x+6=y+4:z—2 |2:x—1=y+1=z+4 1, Ol, -2
2 -1 0 1 2 -2
Xx—2_y+1_ z-3 X_y+1l_z-3
20 l, = = L, —=—F=—— 1 Oly-?
1 T 0 2 2T a1 - 1=
21| 1 X¥3.y-2_z . x+l_y-l_z-1 I, Ol, -2
3 0o -1 -1 5 -3
22 | 1. X=Y*rS_ 276, x71_y+3_z-6 I, Ol -2
-1 2 0 -4 -2 0
23 | 1 Xcloyrl_z=3, . x*2_y-3_2 l, Oly =2
7 0 1 1 8 -7
24 | 1 XCToyre_zv6, x+l_yor_ 2 Iy Ol =2
3 -2 0 4 -6 -7
o5 | ) -XT2_Yy*1_z-3 .X+5_y-3_2z-5 1 Olp -2
2 4 2 1 -2 3
x=1_y+3_1z-1 X+l _y-5_z
26 l, = = [, : = =— {1 Oly-?
"0 T 8 -2 ¥ -4 1 4 1m0

28
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Ananimuuna ceomempisi

Ymoesa

Ne 3natimu
l1: x=-3y+ z-1=0
1 e iy -2
2:2X—-6y+2z+5=0
l1:2x+ y—- z+3=0
2 A il =2
0 14X+2y—-2z-1=0
l1:2x+ y- z-5=0
3 YR iy -2
2 14x+2y—-3z+1=0
ly: x-3y+z-2=0
4 e il =2
2 :12X—6y—-z+2=0
l1 :3x+6y—-3z+1=0
5 et ity =2
21 X+2y—- z+5=0
l1:=x+2y+ z-7=0
6 AP il =2
2 :12X—4y—-2z+5=0
ly: Xx-2y-2z-1=0
7 A iy -2
2 :2X—-4y—-z+5=0
l1:2x+2y+4z-9=0
: SR il —2
2 :X+y+2z-3=0
l1:2x+2y+4z-7=0
9 i ity =2
2:X+y+z+5=0
Iy :3x+-6y+6z+11=0
10 - 3 9|1 =7
21 X—2y+2z-7=0
lp:x+2y+3z-5=0
11 L-mey I ||l =2
|5 :2x+4y-2z+9=0
l1:4x-2y-22z+7=0
12 ! Y I ||l =2

lo:=2x+y+2z-5=0

29
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3 |1_4x+2y_227_O |
1 |2' 4X+§/+Z— - 0 I1”I2
14 I13_2x+ +z—9+7= :
: 27 : 2
I2_2x+)2/y_ _5:_0 |
5 I]_'.4X_ +32_10_ _’)
1 |2' X+2y_62 o I1”I2
) 4y + | 9
6 Il._2X+ = 7: |
l |2' X+3y_22+ 1=0 I1”|2
: I1:2X+yy+3215_0 [ =7
: Z 2
|2 X_3y_9 1:0 I1”
|1 3x+9 +3Z__0 |
18 P X+3y+z+1_0 I1”|2
|1:2X+y 22+5;=0 ?
19 |2: : 5 _O IZ_
.2x+zy_ Z+1_0 |
O I1.4X+ y=2 5= 0 )
2 |2: +3 62_ : “2
[ —X 9y+ 22_3 Ill ’)
1. . : | |
21 |2'34x_2yz_4 0 I1”|2
- : 7=:0
22 I1:2X+ +22+Z+6 :
l, y . :
[ x— . . O
l. o : 9:
23 4 . +- :
1, 2x+y+92 -
24 |1:.;X_6 y+82
|2'2x—2
25 g
26

l,:

=0
4z+5
y_

+

-X
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Ananimuuna ceomempisi

Ne Ymosa 3natimu
1 3HAUTH KOOPJMHATH X, ) TOUKH MEPETCHY .
npsMux Yy =2X+3 y=X+4 Y
CkJ1acTy piBHSIHHS MIPSIMOT, IIIO TTPOXOTUTh _
2 ‘ICpIG::)B TOYKHU Mp( 23) ta N (15)3,4) Ax+By+C=0
CkJiacTu piBHSIHHS NIPSIMOT, 10 MTPOXOIUTh
3 | uepe3 touky M (3,—1) napasenbHO IpsMiii Ax+By+C=0
2x-y+7=0
CkJiacTu piBHSIHHS MIPSAMOT, 10 TPOXOIUTh
4 | uepe3 Touky M (— 1;3) napayieJIbHO TpsSIMii Ax+By+C=0
3X-y+5=0
3Haiitu Bigcrads d Big Touku M (2;—1) hi o)
S npsimoi 3X+4y+3=0 d
6 3HalTH KyT @ MiX mipsimoto X—Y+1=01i p
Biccio OX
PiBHstHHS TpsiMOi R e | 3aMKcaTh y
7 y=kx+b
Burisial y =kx+b
PiBastHus npsimoi 2X — 3y —12 = 0 3anucatu
8 X Y 5 + X =1
y BUIIIAAl — + = = a b
a b
CkJ1acTy piBHSIHHS MIPSIMOT, IO TTPOXOTUTh
9 | uepe3 TOUKy M,(21) nepneHauKyIIpPHO 10 Ax+By+C=0
npsAMol 2x+3y+4=0
OO0uucanTH BIACTaHb d MEX
|, :4x—-3y+15=0 mapajeabHUMHU
10 |, :8x—6y+25=0 npsaMumu d
11 3HaWTH KyT MK JJBOMA MPSIMUMHU (I i j
|, :4x+2y-5=0;l, :6x+3y+1=0 v
CkJ1acTy piBHSIHHS TIPSIMOT, IO TTPOXOTUTh
12 uepe3 T. M,(3-1) mapanensHO mpsimiii Ax+By+C=0
y=3x+9
13 CkJ1acTyl piBHSIHHS TIPSIMOT, IO TTPOXOTUTh Ax+By+C =0

gepes Touku M (- 13) Ta N(4,-2)
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14

3uaiitu Bigcrads d Big Touku M (4;3) 110
npsimMoi 3X+4y—-10=0

15

3HaWTH KyT MK JBOMA MPSIMUMHU
I'y=—gx+3TaI 'y=§x+g
7 5 SR A

16

CkJ1acTy piBHSIHHS MIPSIMOT, IO TTPOXOTUTh
yepe3 . M (1;—2) napasenbHO NpsMin
4x+7y—-3=0

Ax+By+C =0

17

CKJ1acT piBHSHHS IPSAMOT, IO TTPOXOTUTh
gepe3 TOUKY O(O;O) MEePIEHANKYIISIPHO 10
npsimoi Yy =3X+5

Ax+By+C =0

18

3Haiitu Bigcradb d Mk qBOMA
napaJieIbHUMH MPSIMAMH

|, :4x+3y-15=0rtal,:4x+3y+5=0

19

CkJ1acTy piBHSIHHS IIPSIMOT, IO TTPOXOTUTh
yepe3 Touky M (5; —4) NepHeHIUKYIISIPHO J0
npsimoi 3X+2y—-7=0

Ax+By+C =0

20

3Haiitu Bigcradb d Mk qBOMA
napanensHuMu npsmumu |, 14X -3y —-8=0

Tal, :4x-3y+7=0

21

CkacTy piBHSHHS MPSAMOT, 1110 TPOXOAUTH
gyepes MoYaToK KOOpAuHAT

1
NEPHEHAUKYIISIPHO 10 IPsSIMOi Y = =5 X+3

Ax+By+C =0

22

3a1aHo XXMYTOK IpsMUX Y + 2 = k(x —1).
Cxutactu piBHSIHHS TPSIMO1, IITO MPOXOAUTH
yepe3 Touky M (2;3)

Ax+By+C =0

23

CxnacTu piBHSIHHS IIPAMOI, 1O IPOXOIUTh
gepes Touku M (- 4,2) ta N(3-1)

Ax+By+C=0

24

CkacTv piBHSIHHS IPSIMUX, IO MPOXOISTh
yepe3 Touky M (— 4,1) MapaJIeIbHO OCSIM
KOOpAMHAT

Ax+By+C=0

25

CkJtacTv piBHSHHS TPSIMOT, IO MMPOXOAUTh
yepes Touky M (4,—2)i BiaTHHAE Ha Bicl OX
BIJIPI30K @ =5

26

3HaWUTU KOOPJMHATH X, Y TOUYKH IIEPETUHY
npsimux 2X—5y+4=0 5x+2y-19=0
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3aBmanus Ne 12

Ananimuuna ceomempisi

No Ymosa 3natimu
X2 y2
1 | 3agano npsamy Yy = 2X Ta einc T + 9 =1 Toukn nepernny M1, M
3agaHo npsMy Y = —2X Ta eJinc
2 X2 y? Touxu neperuny M1,M -
-+ =
4 9
3agano npsamy 2y — X =0 Ta eminc
3 x2 y2 Touku neperuny Mq,M o
4+ 2L = 1
9 4
3agano npsmy X+ 2y =0 Ta emnirnc
4 X2 y2 Touku neperuny Mq,M o
—+ 2 =1
9 4
5 y2 = 4x PIBHSIHHS AUPEKTPUCH
6 y2 = 4x KoopauHatu hokyca
7 X=1, y? = 4ax TOYKH NIEPETUHY
8 y2 = 8X PIBHSIHHS AUPEKTPUCH
9 y2 =8x KoopauHatu hokyca
2 2 _
10 16 —y? =1 KOOPJIMHATH BEPIIUH rinepoou
2 y2 _
11 —--=1 KoopAUHATH (HOKYCIB
16 9
X2 2 .
12 . y? =1 PIBHSHHS ACUMIITOT
2 12
13 . y? =1 EKCLIEHTPUCHUTET €

33




IIpooosoicennn mabauyi

14 1(6 —é =1 KOOPJAWHATH BEPIIUHU
15 (X - 1)2 + (y + 2)2 =4 KOOPJIMHATHU LIEHTpA 1 pajiiyc
2 +y2=8g:
16 KOOPJMHATH TOUOK NEPETUHY
y=xX
x2+y2 =8:
17 TOYKY NIEPETUHY
x+y=0
x2+y2 =8:
18 TOYKY NIEPETUHY
X=2
19 X2 + y2 =8; x=-2 TOYKY IEPETUHY
20 X2 + y2 =8; y=2 TOYKY IEPETUHY
21 X2 + y2 =8; y=-2 TOYKY NIEPETUHY
22 x? = -12y PIBHSIHHS IUPEKTPUCH
2 2
23 —+=—= KoopauHati hOKYCI1B
16¢ " 25 P boxy
24 X2 — y2 = EKCIEHTPUCUTET €
25 y? = —4x PIBHSIHHS IUPEKTPUCH
XY
26 —+—=1 EKCIIEHTPUCUTET &
20 4

34




3aBmanasg Ne 13

Bcmyn 0o mamemamuynozo ananizy

Ne Ymosa Bnaiimu
1 f (x) = j;z D(y) —001aCTh BU3HAYCHHS
X+l dyHKIii
2 f()() = arccos_— D(Y) —00J1aCTh BU3HAYECHHS
byHKii
3 f(X) — | (11_ ) D(y) —00J1acTh BU3HAYEHHS
" X dyHKIii
4 f (X) = arCSlnX; D(y) —00J1aCTh BU3BHAUCHHS
¢byHKii
5 f (X) - In(x2 _ X) D(Y) —0071aCTh BU3HAUCHHSA
GbyHKii
6 f (x) = 21 D(y) —001aCcTh BU3HAYCHHS
X“+4 dyHKIii
= 1 D (y) —00J1aCTh BU3HAUYEHHS
7 f (x) =
X = 4x GbyHKii
8 f(X) = arccos. D(y) —001acTh BU3HAUCHHS
GdyHKIii
9 f(x) —1—+/1—- x2 D(y) —001aCcTh BU3HAYEHHS
GdyHKIii
D (y) —00J1aCTh BU3HAYEHHS
10 f(x)=%2x+3
¢byHKii
11 f (X) =— 2X D(Y) —00J1acTh BU3HAYCHHS
XT3+ 2 dyHKIii
12 f(X) — m D(y) —00J1aCTh BU3HAUYEHHS
¢byHKii
13 f (X) = 1 +4/X+2 D(Y) —00J1aCTh BU3HAYECHHS

GbyHKii
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IIpooosoicennn mabauyi

_ 4 D(y) —001acTh BU3HAUCHHS
14 f(x)=———
( ) 14+Vx% -4 byHKLii
15 f(X) - \/m -J/3-x D(y) —00J1aCTh BU3HAYEHHS
dyHKIT
16 f(X) - \/ﬁ +arcsi 3-2X D y) —00J1acTh BU3HAYCHHS
5 GyHKIii
17 1 D(y)—o®mmmBnmquMﬂ
f =J4+ X+
(v)=+ Ay
dhyHKIIIT
18 f (y) — arcsi 2x—-1 D(y) —00J1acTh BU3HAYCHHS
3
dyHKIT
19 f (y) = Iog(4 - X2) D(y) —001acTh BU3HAUCHHS
dyHKIIT
20 f (y) =J16-x2 +3/2x+3 D(y) —001acTh BU3HAUCHHS
hysKIiT
21 f(y)_ 1 D(y)—o®mmmBnmquMﬂ
9—x*
dyHKIIIT
22 f (y) = Sin2 X D(y) —o07nacTh BU3HAYCHHS
dhysKIIT
23 D(y) -o6
; (y) . Xi _lg (2X _ 3) (y) 00nacTh BU3HAYCHHS
dyHKIIT
24 f (y) =6x-x2-5 D(y) —001acTh BU3HAUCHHS
dyHKIIT
25 f(y)- X D(y)—O@MUEBH$MWMHH
X* -~ 3x—4 dhysKIiT
26 f (y) X D(y) —00J1acTh BU3HAYCHHS
X* -4

dyHKIIT
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3aBmanas Ne 14

Bcmyn 0o mamemamuynozo ananizy

No Ymosa 3naiumu
1 A= | 3x+1 y
X7 X_5
5 A= i 3x+1 A
X-5X—5
3 A= [im 3X—=7 A
Xx-8 X—8
4 A= lim X*8 4
x -810—-X
5 A= 1lim 4
x-1x2 -1
6 A= 1lim 2X 4
X—>1X2+1
. A= i 3x-1 A
X-3X—3
3 A= lim 3x+19 A
X2 X+3
9 A= 2X+5 A
X-5 X_5
+
10 A= 2X+5 A
X-50—X
11 A= i 3Xx-9 A
x-3 X+1
12 A= lim ==X 4
XoTX+7
13 A= lim X 4
X—-5X—
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IIpooosoicennn mabauyi

14 A= | 2X—4 A
X2 X+2
15 A= i 6—2X A
X-»3 X+3
. 10x A
16 A= |lim
x> 0X+10
17 A= 5x+2 A
x-3 3—X
18 — 2 A
A= lim 12X
x--12+ 3X
19 A= 2x+9 A
x--3 X+3
20 2 _ A
A= lim X3
Xx--2 2+ X
21 2 _ A
A= lim X725
x-5 X—=5
22 A= i 2x—-8 A
x—>8§/§—2
23 A= lim X—7 A
x--=7 1+ X
24 2 A
A= lim X *3
x-+/39-3x
25 2 A
A=lim——
x-11+3x
26 A= | 3x+10 A
x--6 2X+4
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3aBmanasg Ne 15

Bcemyn 0o mamemamuynozo ananisy

No Ymosa 3naiumu
. 3x4+2x—5
1 A= lim S R A
X—>0 2X° +X+7
2 o A
2 A= lim 3)(4)(7
X—02x7 +2x+5
2 A
_ + 2%+
3 A= lim 3)(22)(1
X—0 X“+2x-7
2 _ A
4 A= lim 72x3 +3X2 5
X—07x>=2X"+1
4_ A
5 A= lim 77)(2 3x+4
X—00 3x —2x+1
2 _ A
6 A= lim —2;‘ 5>2”2
X—o0 X7 +3x“ -9
_2y3 A
7 A= lim 373X
X x3 +3x+3
4 A
8 A= fim X FOX+5 +5j+5
X-0 1-X
3 A
_ —-3x+
9 A= Ilim M’
X — 00 7X+5
10 A= lim §X_5 A
X—002x2 +5x -1
4 _ 2 A
11 A= lim OXT =3
X - 01+ 2x + 32
Ay _9y2 A
12 A= lim 432(72"
X—0 3x7 +5x
13 A= lim 27 4

X~°°3x4 +2x3+1
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IIpooosoicennn mabauyi

— 6yt A
Xx—w2x% +3x% +5
3 A
, -3x+
15 A= lim M
X—o 2x3 +x -5
2 _ A
16 A= lim 5)(374)“’2
X 4% +2x -5
_ 5
17 A= lim 9 x5+3x A
Xm0 2%%+1
_ 2
18 A= fim o3+ 23X+1) 4
X-o 2% +3x+1
2 _
19 A= lim 2x2 x+1 A
x-o X +10
20 . 2X*-3x-4 A
Xoo XU +]
21 A= lim 1Ox2+5 A
x-e 001X —6X
_ 3
22 A:Iiml 3;<+x A
X—o  2X°+3
2_
23 A= lim X 5xJ;1 A
x~ (2x-1)
_ 3
24 A:Iimlzx 2X A
xoo X7+ X-1
25 2 -x+3 A
A=lim ————
x-o X°=8X+5
26 X% —2x+3 A

A= Iim37
x-03X°+7x -1




3aBmanasg Ne 16

Bcmyn 0o mamemamuynozo ananizy

No Ymoesa 3nanumu
1 2x2
1 A= lim (1+2J A
X0\ X
x2 A
2 A= lim (1—22]
Xoo\ X
_3
3 A= lim (L+sinx) *" A
X-0
.22 A
4 . . 2 SIN™ X
A= lim [L-
XI—IT]O(l sin x)
t
5 A= lim (L+tgY) A
X-0
6 . 1 Y 4
A‘x"i“w[“&j
1
1
7 A= lim [+vx=1) 4
X - 1+0
1
— 4
8 A= Iin2’1_0(1+\/2—x)ﬁ
1
2
9 A= lim (1+x) " 4
X-0
1 A
10 , 2|
A=
)
1 X
11 A= lim (1+J y
X — 00 X
1) A
12 A= lim (1+j
X — 00 X2
2 X
13 A= lim (1—) A
X — 00 X
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IIpooosorcenns mabauyi

3 A
14 A= lim (1- x)
X-0
1
15 A= lim (1-x) A
X-0
1\7% 4
16 A= lim (l—j
X — 00 X
17 _ : A
A=L|T)(1+5x)
18 , 3\ A
A= Ilm(l—j
X - o X
19 _ o A
A=L|T)(1—4x)
20 _ 1\* A
A=lim (1—)
X 00 3X
21 _ 4\ A
A= lim (1+j
x--ol X
22 3 A
A=!(imo(1+2xz)x
23 . 3% A
A=!(|Eno(1+3tg x)
24 sinsx A
A=limfL+sinx)
x-0
25 A= Iimo(1+ 21g3x) " A
26 A= i 1 2 ~Vx A
i)
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3aBmanag Ne 17

Bcemyn 0o mamemamuynozo ananisy

No Ymosa 3naiumu
1 A= lim sin® x A
x - 0sinx®
2 A= lim sin° x 4
x - 0sinx?
3 A= lim sin” x 4
x-0sinx3
4 A= fim S 4
X~ 0ln{L+x°
5 A= | Sin6x A
2X _ A
6 A=lim &~ ~1
x—0In(Ll- x)
7 A= | Inh—2x4) A
x-0 tg4x
3 A= lim arcsin2x A
x-0 eX -1
9 A= arctg4x A
x - 0ln(1+ 2x)
sini2 A
10 A= lim — X
quoIn(1+1J
2
11 A= fim ME=3%) A
X-0 SInX
2 A
12 A= im &1
X=%arcsin-
X
13 A= lim sin(x —1) A
X—>1 eX_l _1
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IIpooosoicennn mabauyi

.2 A
. SInX
14 A= lim 5
qul_ex
—2X _ A
15 A=lim &1
x-0 arctgx
16 A= lim 2N X
x-0e7X -1
H 3
17 A=lim Sl.n‘;( ) A
x-0 sin” X
18 arctg’ 4
A=lim—;
x-0g™ " -1
_ -5x
19 A=Iim1 .e A
x-0 Sin3X
X _ X
20 A=|ime_ e A
x-0 SIN2X
X
21 A= lim InlL+3 A
x--|n(l+ 2
X _ =X
22 Aciim® 3 A
x-0 Sin5x
23 In(1+32Xj A
A=lim———=2
x-0  4x
24 arcsiré 4
A= lim——X
i Sl -
25 In(l—sj 4
_ X
A=lim—-
e x-1
H 2
26 A:"msm2>2< A
><HOt L
g 3
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Bapiant Ne 18

Bcmyn 0o mamemamuynozo ananisy

Ne Ymoea 3naumu
_ 1 XQ — TouKy po3puBy dyHKuii
1 Y=o o2
(x-2)
5 _ X2 -4 XQ - Touky po3puBy dynkuii
X+2
_ 2 XQ — TouKy po3puBy dyHKuii
y=
3 i
4+2x%
4 1 XQ - Touky po3puBy dynkuii
y=ex
} XQ — TouKy po3puBy dyHKuii
S = X
y=1-2
— 1 XQ — Touxy po3puBy dyHKuii
y=
6 1
5+3X
- y= eX’ axuo X<0 XQ — TouKy po3puBy dyHKuii
X, skwo X=0
8 1 XQ — TouKy po3puBy dyHKuii
y=8x3+1
_ 1 XQ - Touky po3puBy dynkuii
9 y= 1-x
1-€
_X- 4 X(Q — Touky po3puBy dynkuii
10 y=
x-4
XN — TOuKy po3puB HKLIT
11 y = arctg——— 0 rouky pospuny by
X —
X2 -9 XQ - Touky po3puBy dynkuii
12 =
X—3
_ 3 XQ — TouKy po3puBy dyHKuii
13 = - ox1
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IIpooosorcenns mabauyi

1 X0 — TouKy po3puBy GyHKIT
14 y = arctg= 0
X
y= 1 XO — TOYKY PO3PHBY QYHKIIIT
15 1
1+21-x
2 _ XQ - Touky po3puBy dynkuii
16 _x~-16
X—4
17 y = X+5 X(Q — TouKky pospusy dyHkILi i BkazaTu ii
x-1 XapakTep
18 y= 10 X(Q — Touky pospusy dyHKuii i BKasary ii
(x-2)?
XapakTep
19 X2 -1 X(Q — TouKy po3pusy dyHKILi i BkazaT ii
y=
x+1 XapakTep
20 y= X(Q — TouKky po3pusy dyHkILi i BkazaTu ii
X+2
XapakTep
21 y= |x —]l X(Q — TouKy po3pusy dyHkILi i BkazaTu ii
x-1 XapakTep
22 X2 X(Q — TouKy po3pusy dyHKILi i BkazaTu ii
y=——
X-3 XapaxTep
23 y= X+2 XQ — TouKy po3pusy dyHKILi i BkazaTH ii
‘X + 2‘ XapakTep
24 X2 -4 XQ — TouKy po3pusy dyHKILi i BkazaTH ii
y= X+ 2 Xapakxrep
25 3 X2 +4x+4 X(Q — TouKy po3pusy dyHKILi i BkazaTH ii
X+2 XapakTep
26 X2 —4Ax+4 XQ — TouKy po3pusy dyHKILi i BkazaTu ii
X=2 XapaKkTep
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3aBmanas Ne 19

Bcmyn 0o mamemamuynozo ananizy

Ne Ymosa Snaumu
1 X+ 1 AcumnroTun rpadika yrknii X = A,
X y=Db
) y= 1-x AcumnroTn rpadika yrknii X = A,
X y=Db
2 _ 3X2 +2 AcumnroTn rpadika yrkuii X = A,
2 y=Db
2 AcumnroTn rpadika yrkuii X = A,
4 y:2—x o
x2 y=
5 y= 4 Acumnroru rpadika pyskuii X = A,
1+ x2 y=Db
5 B 2X AcumnroTn rpadika yrkuii X = A,
1+X y=b
. 3 3x Acumnroru rpadika pyskuii X = A,
1-x y=b
8 3 4x Acumnroru rpadika pyskuii X = A,
X—2 y=b
9 a 2x+1 AcumnroTn rpadika yrkuii X = A,
(x+1)? y=b
10 y= 3x AcumnroTun rpadika yrkuii X = A,
(x-2)? y=b
X AcumnroTn rpadika yrkuii X = A,
11 y=——
4-X y= b
X Acumnroru rpadika pyskuii X = A,
12 y=——
4+ X y= b
3 5 Acumnroru rpadika pyskuii X = A,
13 y=—
X< =9 y=Db
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IIpooosoicennn mabauyi

3X2 Acumnroru rpadika pyskuii X = A,
14 =— y=b
X° =4
2)(2 AcumnroTn rpadika yrknii X = A,
15 y= > y=b
(x+2)
3X2 AcumnroTn rpadika yrkuii X = A,
16 y= =b
x> -9 y
17 4x Acumnroru rpadika pyskuii X = A,
y= 1- 2 y=b
18 o Acumnroru rpadika pyskuii X = A,
y=x“@& ~ _
y=Db
19 AcumnroTn rpadika yrknii X = A,
y=e y= b
20 X AcumnroTn rpadika yrkuii X = A,
=arctg——
Y J1- y=b
21 X—4 Acumnroru rpadika pyskuii X = A,
C2x+4 y=Db
22 3x+5 AcumnroTn rpadika yrkuii X = A,
 x-4 y=b
23 X2 AcumnroTn rpadika yrkuii X = A,
y= -
3-x? y=b
24 X2 +1 Acumnroru rpadika pyskuii X = A,
y= -
N y=Db
25 5 AcumnroTn rpadika yrkuii X = A,
Yy=—
X -4 y=b
26 X+8 Acumnroru rpadika pyskuii X = A,
(x-3)° y=b
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3aBmanas Ne 20

Jugpepenyianvre yucienns yukyit 0OHIEL 3MIHHOT Ma 1020

3aCMoCy8aHHS
Ymosa 3navumu
y= > '
(x-1)° ’
y=b@ - ’
y= 1 y
(x2 —15)3
y= (x3 +1O)5 y
_ 1 y
y= 4 2
X =100
y=ho-»f ’
y=lrex'} ’
2 !
y=lr-x] ’
3 1
y= (8 —-x° y
100 y'
y =
(x-5)°
8 y'
y =
(x+7)’
o, v
4 !
=) v
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IIpooosorcenns mabauyi

14 y=ax? +1f d
15 y = (5x-11° y
16 y = (6x-1)° y
17 y= x2 +3x+1 y
18 y= 1 y'
19 y= 10 : y'
10-x
20 y= x3—3x y
21 y:3x2 +5 y'
22 y=33x2 _5 y'
23 y=¥ax+3 y
24 y =%/5x+3 y'
25 y={3-7x y
26 y=31-33 y
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3aBmanus Ne 21

Jlugpepenyianvre uucienns hyuxkyit 0OHIEL 3MIHHOI Ma 1020

3aCmMocCy8anHs
No Ymosa Snaumu
1 y = 3cosx + 2x° y

2 y = 2% - 2sinx y

3 y =tgx+ (x+2)> Y

4 y = (x-1) - 3ctgx y

5 y =2Inx+3x° y

6 y = 2arcsinx - 5x° y

7 y = 4x* + 3arccos y

8 y = 6x° —Barctgx y

9 y = 5arcctgx— 2x2 y
10 y =3% +(x+]_)2 y
11 y =3Inx —sin2x y'
12 y = 3x° + 2l0g3 X y
13 y =5x* - 4x y
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IIpooosorcenns mabauyi

14 y = cos2x +logo x y'
15 y =sinx + 2ctgx y'
16 Yy = CO<X + 2tgx y'
17 y= aco?* y
a
18 y= 1ctg(1— xz) y
19 1 X y'
=—arctg—
Y 2 J 2
20 y =Incos2x y'
ot y =7V +2x y
22 —x y
y = arctg—
2
23 y = arcsirm/x y
24 y =2tg”(1-) y
25 . 2 X3 y’
=sin“ —
Y 3
26 y= arccosi y
Vx
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3aBmanus Ne 22

Jlugpepenyianvre uucienus OyHKyit 0OHIEL 3MIHHOI Ma 1020

3acmocyeans
No Ymosa Snaumu
1 y= Intl+ xz) dy

2 y =sin(2x +1) dy

3 y = cog3x +5) dy

4 y =In(5x-3) dy

5 y = e+l dy

6 y=tg(3x-1) dy

7 y = ctg2x dy

8 y=e 2X+5 dy

9 y = arcsir2x dy
10 y = arctg3x dy
11 y = coq3-4x) dy
12 y=sin(1— xz) dy
13 y = arcsinx? dy

53




IIpooosorcenns mabauyi

14 y = arctgx® dy
15 y= ex2 +1 dy
16 y= In(l— xs) dy
17 y =3c0s2x + In 2x dy
d
18 yze—Zx +tg§ Y
2
19 y = arcsir - l(x2 ~ 1) a
2 2
20 y=|nx3 _ex2 dy
21 X2 dy
=tg3x — —
y=1d 3
d
22 y =arctg2x + 1 Y
2X
23 y = arccox — (2x)° dy
24 X [3)2 dy
y=sin-+| =
3 (X
25 X 2 dy
=ctg— ——
y 92 2
26 2 dy
_ x| VX
e +| —
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3aBmanus Ne 23

Jugpepenyianvrne yucaenns yukyit 0OHIEL 3MIHHOT Ma 1020

3ACmocCy6AaHHA
Ne Ymoea 3naumu
X X
. e -—-e
1 A= lim A — 3a npaBuiiom Jlomnirans
x>0 2X
. Inx
2 A= lim — A — 3a npaBuiiom Jlomnirans
X - +00 X
2
. X .
3 A= lim — A — 3a ipaBusioM Jlomitanst
X - +o0 IN X
X -X
. e -e
4 A= lim > A — 3a ipaBunoM JlomiTans
X-0 X
. x2 -1 )
5 A=lim ——— A — 3a npaBunoM Jlomitans
x —1sin(x—1)
3
. X
6 A= lim — A — 3a paBusioM Jlormitanst
. Inx
A= |lim — _ .
7 X - 40 }/ A — 3a npaBusiom Jlomitans
X
o 4x
8 A= lim X —x A — 3a npaBuiioM Jlomnirans
X-0e” —ge
. Inx
9 A= lim 2 A — 3a npaBuiioM Jlomnirans
eX2 14
10 A= lim > A — 3a ipaBusiom JloniTans
11 A= |lim & A — 3a npasuiiom JlomiTams
x - +0InXx
eX
12 A= Im — A — 3a npaBuiioM Jlomnirans
_ . SIN5x
13 A= lim X A — 3a npasuiioM Jlomnitans
X-0 e — 1
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IIpooosoicennn mabauyi

x? -1
14 A=Ilim ——— A — 3a npaBunom Jlomitans
x - 1sin(x—1)
e3X -1
15 A= lim — A — 3a npaBuiioM Jlomnirans
x - 0 sin3x
_1-eXt
16 A= lim A — 3a npasuiiom Jlomnirans
17 2X _ A - 3a npasuom Jlomirans
. e 1
A= lim —
X - 0 SIn2x
18 ) tgx A - 3a npasusom Jlonitans
A= lim —2%
tg3x
19 A= lim xInXx A - 3a npasuom Jlomirans
X-0
20 . In x A -3 npasuioM JlomiTass
A= Ilim ——
x - 01— Cctgx
21 . X—SsinXx A -3 npasuiom JlomiTass
A=Ilim ———
X-0 X3
22 . In x A -3 npasuioM JlomiTass
A= lim
23 . X —arctgx A - 3a npasuom Jlomirans
A= Ilim ———
X-0 X3
24 . 1-2sinXx A - 3a npasusnom Jlonitans
A= lim ————
7T COS3X
25 . A -z npaswioM JlomiTas
A= lim
X—+00] — xe*
26 A= lim X3e— X A - 3a npasuom Jlomirans
X — +0o
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3aBmanus Ne 24

Jugpepenyianvrne yucaenns yukyit 0OHIEL 3MIHHOT Ma 1020

3aCmocCy6dHHA
Ne Ymosa 3naumu
XQ — TOUKy €KCTpeMyMy (QYHKIII 1 1HTEPBaIH ii 3pOCTaHHS (T ) Ta
1 y=x2+4x
crHaJgaHHs (l )
X — TOUKy eKCTpeMyMy (QYHKIII 1 1HTEPBaIH il 3pOCTaHHS (T ) Ta
2 y=x2+6x
CIIaJIaHHsI (l )
XQ — TOUKy €KCTpeMyMy (QYHKIII 1 1HTEPBaIH ii 3pOCTaHHS (T ) Ta
3 y=x2+8x
CIIaJlaHHsI (l )
X — TOUKy eKCTpeMyMy (QYHKLIi 1 1HTepBaIH ii 3pOCTaHHA (T ) Ta
4 y=x2—4x
CIIaJIaHHsI (l )
X — TOUKy eKCTpeMyMy QYHKLIi 1 1HTepBaIH ii 3pOCTaHHs (T ) Ta
5 y=x2—6x
CIIaJlaHHsI (l )
X — TOUKy eKCTpeMyMy (QYHKLIi 1 1HTEepBaIH ii 3pOCTaHHs (T ) Ta
6 y:x2—8x
CIIaJlaHHsI (l )
X — TOUKy eKCTpeMyMy (QYHKLIi 1 1IHTEpBaIH ii 3pOCTaHHs (T ) Ta
7 y=x2+2x
CIIaJIaHHsI (l )
X — TOUKy eKCTpeMyMy (QYHKLI 1 1HTepBaIH ii 3pOCTaHHs (T ) Ta
8 y=x2—2x
crHagaHHs (l )
5 X — TOUKy eKCTpeMyMy (QYHKLI 1 1IHTEepBaIH ii 3pOCTaHH (T ) Ta
9 | y=x“+10x
crHagaHHs (l )
5 X — TOUKy eKCTpeMyMy (QYHKLIi 1 1IHTEepBaIH ii 3pOCTaHHs (T ) Ta
10 | y=x“-10x
crHaJgaHHs (l )
5 XQ — TOUKy €KCTpeMyMy (QYHKIII 1 1HTEPBaIM ii 3pOCTaHHS (T ) Ta
11 y= 4AX— X
CIIaJIaHHsI (l )
5 XQ — TOUKy €KCTpeMyMy (QYHKIII 1 1HTEPBaIM il 3pOCTaHHS (T ) Ta
12 y= 6X — X
crHagaHHs (l )
5 X — TOUKy eKCTpeMyMy (QYHKLI 1 1IHTEepBaIH ii 3pOCTaHHs (T ) Ta
13 | y=2x-x

crHagaHHs (l )
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IIpooosoicennn mabauyi

X — TOUKy eKCTpeMyMy QYHKLII 1 1HTEpBaIH ii 3pOCTaHH (T ) Ta

14 | y=8x-x2
crHagaHHs (l )
5 X — TOUKy eKCTpeMyMy (QYHKLIi 1 1HTepBaIH ii 3pOCTaHH (T ) Ta
15 | y=10x-x
crHaJgaHHs (l )
5 X — TOUKy €KCTpeMyMy QYHKIII 1 1HTEPBaIH ii 3pOCTaHHS (T ) Ta
16 | y=12x-x
CIIaJIaHHsI (l )
X4 2
y=3 - -x
17 2 X(Q — TouKy excrpemymy dyHKIi i iHTepBamu ii 3pocTaHHsA (T ) Ta CraJaHHs (l )
18 .5 5.3
y=X"- :__3 X XQ — Touky excrpemymy byHKIi i iHTepBamy ii 3pocTanHs (T ) Ta CIaJAaHHs (l )
19 3
y=4x—-— X(Q — Touky exctpemymy byHKIi i iHTepBamy ii 3pocTanHs (T ) Ta CIaJAaHHs (l )
20 | y=x3-12x+3 L
XO — TOuKy ekcTpeMyMy (yHKIii i iHTepBau ii 3pocranns \T ) Ta cnaganns |1
21 y=x3—3x2+ L
X( — TouKy exctpeMyMy (GyHKUil i inTepsanu ii 3poctanns \T ) ta cnaganms |1
22 ,
y=1+2X"—-— e -
X( — TouKy exctpeMyMy GyHKUiT i inTepsanu ii 3pocranns \T ) ta cnaganms |1
23 _
y= E + ; XQ — Touky excrpemymy byHKIi i iHTepBamy ii 3pocTanHs (T ) Ta CIaJAaHHS (l )
24 1
y= 1 2 X(Q — TouKy excrpemymy dyHKIi i iHTepBamm ii 3pocTaHHsA (T ) Ta CaJaHHs (l )
+ X
25 x2 1
y= 7 +— XQ — Touky excrpemymy byHKIT i iHTepBamy ii 3pocTanHs (T ) Ta CHIaJAaHHS (l )
X
26 4
X 2 s
y= 7 - 2X XQ — Touky excrpemymy byHKIT i iHTepBamy ii 3pocTanHs (T ) Ta CIajaHHs (l )
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3aBmanus Ne 25

Jugpepenyianvrne yucaenns yukyit 0OHIEL 3MIHHOT Ma 1020

3acCmocCy6AaHHA
Ne Ymosa 3naumu
3 5 Xg — abcuucy Touku neperuHy rpadika QyHKii
1 y =X —3X
1 IOTO 1HTEpBAIH OIMYKJIOCTI (n) Ta yTHYTOCTI (D)
3 5 Xqg — abcumcy Touku neperuny rpadika Gynkumii
2 y =X +3X
1 IOTO 1HTEpBAIH OIMYKJIOCTI (n) Ta yTHYTOCTI (D)
3 5 Xg — abcuucy Touku neperuny rpadika QyHKii
3 y = 2X° + 6x
1 ioro iHTEpBaIu OMYKIIOCTI (n) Ta YTHYTOCTI (D)
3 5 Xg — abcuucy Touku neperuny rpadika QyHKIii
4 y = 2X° —6Xx
1 IOTO 1HTEPBAIH OIMYKJIOCTI (n) Ta yTHYTOCTI (D)
3 Xqg — abcumcy Touku neperuny rpadika Gynkumii
5 y=(x+2)
1 fioro iHTEpBaIu OMYKIIOCTI (n) Ta YTHYTOCTI (D)
( ) 3 Xg — abcuucy Touku neperuHy rpadika QyHKii
6 y=(x—-2
1 ioro iHTEpBaIN OMYKIIOCTI (n) Ta YTHYTOCTI (D)
( ) 3 Xqg — abcumcy ToukM neperuny rpadika Gynkuii
7 y= 1-X
1 IOTO 1HTEPBAIH OIMYKJIOCTI (n) Ta yTHYTOCTI (D)
3 Xqg — abcumcy ToukM neperuny rpadika Gynkuii
8 y=(2-x)
1 ioro iHTEpBaIu OMYKIIOCTI (n) Ta YTHYTOCTI (D)
3 5 Xg — abcuucy Touku neperuHy rpadika QyHKii
9 y =4x° +12x
1 i0TO 1HTEPBAIH OIMYKJIOCTI (n) Ta yTHYTOCTI (D)
3 Xqg — abcumcy Touku neperuny rpadika Gynkumii
10 y=(x-3)
1 I0TO 1HTEPBAIH OIMYKJIOCTI (n) Ta yTHYTOCTI (D)
( ) 3 Xg — abcuucy Touku neperuHy rpadika QyHKii
11 y=(3-x
1 fioro iHTEpBaIu OMYKIIOCTI (n) Ta YTHYTOCTI (D)
3 Xg — abcuucy Touku neperuHy rpadika QyHKuii
12 y=(x+3)

1 I0TO 1HTEPBAIH OIMYKJIOCTI (n) Ta yTHYTOCTI (D)
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Xg — abcuucy Touku neperuHy rpadika QyHKii

13 y = 5x° —15x2
1 fioro iHTEpBaIu OMYKIIOCTI (ﬂ) Ta YTHYTOCTI (D)
5 3 Xg — abcuucy Touku neperuny rpadika QyHKIii
14 y =12x° - 4x
1 I0TO 1HTEPBAIH OIMYKJIOCTI (n) Ta yTHYTOCTI (D)
5 3 Xqg — abcumcy Touku neperuny rpadika Gynkumii
15 y =15x2 +5x
1 IOTO 1HTEPBAIH OIMYKJIOCTI (n) Ta yTHYTOCTI (D)
5 3 Xg — abcuucy Touku neperuHy rpadika QyHKIii
16 y=3x"-X
1 fioro iHTEpBaIu OMYKIIOCTI (ﬂ) Ta YTHYTOCTI (D)
3 5 X(Q - abeuucy Touku neperuHy rpadika Qynkuii i Horo
17 y= 3 X" = 1OX
IHTEpBaJIM OMYKJIOCTI (ﬂ ) Ta yrHyTOCTI (D)
X3 XQ — abcmcy Touku meperuHy rpadika ¢ynkuii i Horo
18 y=4x—"—
IHTEpBaJIM OMYKJIOCTI (ﬂ ) Ta yrHyTOCTI (D)
3 X4 XQ — abcimcy Touku meperuHy rpadika Gynkuii i Horo
19 y=ox2 X
2 4 IHTEpBaJIM OMYKJIOCTI (ﬂ ) Ta YyrHyTOCTI (D)
X3 2 XQ — abcimcy Touku meperuHy rpadika Gynkuii i Horo
20 y=—=-X
6 IHTEpBAJIN OMYKJIOCTI (ﬂ ) Ta YTHYTOCTI (D)
1 X4 3 XQ — abcrmcy Toukm meperuHy rpadika ¢ynkuii i Horo
2 Y
IHTEpBAJIN OIYKJIOCTI (ﬂ ) Ta yrHYTOCTI (D)
3 2 XQ — abcrmcy Touku meperuHy rpadika Gynkuii i Horo
22 y=x3-3x% +1
IHTEpBAJIN OMYKJIOCTI (ﬂ ) Ta yrHYTOCTI (D)
X3 2 X(Q - abeuucy Touku neperuHy rpadika Qynkuii i Horo
23 y=2—x
3 IHTEpBAJIN OIYKJIOCTI (ﬂ ) Ta YTHYTOCTI (D)
X3 XQ — abcimcy Touku meperuHy rpadika ¢ynkuii i Horo
24 y=—-2x+1
IHTEpBaJIM OMYKJIOCTI (ﬂ ) Ta YyrHyTOCTI (D)
X(Q - abeuucy Touku neperuy rpadika Qynkuii i Horo
25 y=x4-2x3
IHTEpBaJIM OMYKJIOCTI (ﬂ ) Ta YrHyTOCTI (D)
X4 X(Q - abeuucy Touku neperuHy rpadika Qynkuii i Horo
26 y=2 -3
4 IHTEepBaJIN OIMyKJIOCTI (ﬂ ) Ta yTHYTOCTI (D)
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Jinitina ancebpa

3aBmanasg Ne 1

33
00 4 4 4 11 10
Bigmosini: 1. |7 7|; 2. CH 4, . 5. . 6. —2;
99 00 4 4 4 11 10

2 2 21 3 -2 1 -4
7.-1;8.-1; 9. : 10. 11, 1 12. +13.
ool e s e

N DN
I
o
___
=
D

-3 -3
[2 —1} [—5 —6} [—3 —1}
15, | -2 3|; 16. - 17. —2; 18. -1; 109. : 20.
4 -2 -3 1 -2
1 O
53 -1 0 -3 2 2 -2 4 -2 O -1 -8
0 2 4J;21.8—5;22.11—3;23. 2 6 -8|;:24.| 5 -8|; 25
1 -1 33 -1 -6 2 -2 -7 5

11 -1 1
: 26. )
-1 oj [ 1 —1)
3aBmanus Ne 2

Jinitina aneceopa

Bignosixi: 1. -9; 2. 3;3.1;4.0;5.0; 6. 0; 7. 1; 890%+/2; 10. +2; 11. 1;
12. 1; 13(b2 +ac); 14.x=%2;15.sea;16.x% =1 x,=3; 17. 0; 18. 1; 19. 0; 20.
0; 21.(-13); 22. —cosec®a; 23. £1; 24.-1; 25. ++/3; 26.(01)

3aBmanas Ne 3

Jinitina ancebpa

Bigmosiai: 1. 0; 2. 10; 3. 4; 4. 10; 5. 10; 6. -8; 7. 10089. 2; 10-10; 11. 1;
12.0; 13.-7; 14.0; 15.0; 16. 6; 17. 5; 18.18; -6; 20. 2; 21. 0; 22. 0; 23. -15; 24.
6; 25. -10; 26. 0.

3aBmanus Ned

Jinitina aneceopa

Bi —_— 1 -2 ) 93‘33—3—54 34 -21
nosini: 1. : 2. : 3. - 4, ;
VIOBLLL 21 5 13 35 1 2 3 ~21 13

-31 2
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101
20 -4 12
5.C= . 6. C= ;7.C=/010[;8.C=(3 3);
01 2 -2

101
7 3 -1 -
o.c=|-2 4 5102 %) 11 02;12.(—2;18); 13.C= . 14,
10 15 35 9 15
3-2 1
3 -1 4 -2
C= ., 15. Cc=(-3); 16. C=(1 16); 17. At=L , 18,
5 -1 1411 3
2 -12 1-2 2 0
c=(-218); 19. C= ; 20. C= , 21. C= . 22,
1 -18 3 - 01
1 3-2
2 9 -4 -21 -1 -1
C=|2 1 5|, 23 C= . 24, C= , 25. C= . 26.
9 15 1 -18 10
3-1 1
10)
c=|""|.
8

3aBmanns Ne 5
Cucmemu HiHIUHUX PIBHANHD

Binnmomini: 1.00; 2.[]; 3.00; 4.00; 5.[1; 6.00; 7.0; 8.1J; 9.1, 10.;
11. (1-12); 12. (11-12); 13. (- 111); 14.(111) ; 15.(111) ; 16.(1L-12); 17. (1L-2);
18.(111) ; 19.(111) ; 20.(111) ; 21.(104) ; 22.(2,01) ; 23.(20,-1); 24.(020) ; 25.
(11,-1); 26. (110) .
3aBaanus Ne 6

Bexmopna aneebpa

6 3 2 1
Bignosini: 1. cosa =—; cosf=—; cosy=—-—;2.a =1a, =——;
innoBini - 5 = % = y vy =75
a, =—£1; 3. cosa=g; cos,8=—§; Cosy=—§; 4.6;5.3;6(-123);
2 7 7 7
7.—17;8.i;9.2; 10. -4; 113J5; 12.4 0b; 13. 3¢0?%; 14. ;15./1=5;16.i1;
N 3
1 .,.2 5 25 1 1
17.-=;18.=, -, —;19.-6; 20,1, =,—=; 21.4/41; 22. 1; 23.(0,— 2, +5);
3 77 7 (lZ 2) Va1 ( )

24.(+ 4,4,442); 25.; 26. .
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3aBnanHs Ne 7/
Ananimuuna ceomempisi

Bimmosini: 1. 2x—3y +2—-7=0; 2. 2y +2=0: 3. 45°; 4. X;2= y _z+3.

5.y+3=0;6.x+3y=0;7.x-2y+32+3=0; 8. COS¢=1—51? 9.4 10.

3y+22=0;11.2x+y=0;12.x-2y-3z+14=0; 13.3x—-4z=0; 14. 45°; 15.
X—2y—-32-4=0;16. 3;175x-3y+2z2-10=0; 18. 2; 19.4x+3y +22-27=0;
20.3;21.2-3=0;22.5x+42=0; 23.x-4=0; 24. 7x+ 6y =0; 25. 7; 26.
3x—-6y+2z-8=0.

3aBnanns Ne 8

Ananimuuna ceomempisi
Biznosini: 1. 0°: 2. 09: 3. 0°: 4. 0%: 5. 0°: 6. 0°: 7. 30°: 8. 30°: 9. 30°:
10.309%: 11.309%: 12.0°: 13. 0 14.%, 48°: 15, 45°: 16.30°: 17.0°: 18.30°:

19. 0°: 20.300: 21. 45%: 22.00: 23.0°: 24. 45°: 25.30°: 26.0°.

3aBmanas Ne 9

Ananimuuna ceomempisi

Bigmosini: 1. tak; 2. tak; 3. 1ak; 4. tak; 5.1ak; 6.Tak; 7.Hi; 8. 1ak; 9. Hi;
10.11; 11.11; 12.11; 13.11; 14.11; 15.1ak; 16.71ak; 17.71ak; 18.11; 19.1ak; 20.1ak;
21.71ak; 22.71ak; 23.71aK; 24.u1; 25.11; 26.T1aK.

3aBmanasg Ne 10

Ananimuuna ceomempisi

Binnosiai: 1.tak; 2. tak; 3. 11, 4.411; 5.tak; 6. 1ak; 7.H1; 8.1ak; 9.Hi; 10.1ak;
11.11; 12.1ak; 13.71ak; 14.1ak; 15.11; 16.11; 17.11; 18.71ak; 19.11; 20.1ak; 21.1aK;
22.41;, 23.1aK; 24.11;, 25.1aK; 26.T1aK.
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3apmanasg Ne 11

Ananimuuna ceomempisi
Binnogini: 1. (15);2.x-3y-7=0;3.2x-y-7=0; 4.3x-y+6=0;
5.d=1;6.45; 7. y=—§x+3; 8%+ y

=1;9.3x-2y-4=0; 10. 0,5; 11. O;

12.3x-y-10=0; 13.x+y-2=0; 14.1—;'; 15. 45°; 16.4x+7y+10=0; 17.

=—%x; 18. 2;19.2x-3y—-22=0; 20. 3; 21.y =2x; 22.5x-y-7=0; 23.

=-3y+2: 04 x=-4, y=1;25.2+Y =1:26.(32).
7 7 5 -10

3aBgaHHs Ne 12
Ananimuuna ceomempisi
Bimmosini: 1. M;(1,224), M,(-12-24); 2. M,(12,-24), M,(- 12;24); 3.

M,(2412), M,(- 24,-12); 4. M (- 2412), M,(24-12) 5. x=-1; 6. F(1,0); 7.
M(22), N(;-2); 8. x=-2; 9. F(20);  10.A(-40), A»(40); 11. Fy(-50),
F,(50); 12. y = gx, y= —gx; 13.¢ =%; 14. A|(- 40), Ay(40), Bi(-30),
B>(30); 15.0(1-2), R=2; 16. M1(2-2), M2(-22); 17. M1(222), M5 (2-2);
18. M1(-22), M»(-2-2); 19. M4(- 22), M5(2,2); 20. M1(-2-2), M5(2,-2);
21. M(2-2), M,(-2-2); 22. y-3=0; 23. F(-120); F,(120); 24. £ =8J2; 25.

x=1; 26.£=£.

75
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Bcemyn 0o mamemamuynozo ananizy

3aBmanasg Ne 13

1. (L oo); 2.{—2;2} 3. (-»;0)0(02); 4. [-23]; 5. (- :;0) O (L, );

6. (-o0;e); 7. (- 0:0) 0 (40); 8.[- 44]; 9. [-11]; 10. (—g;m}

11. (~01) 0 (12) O (2 0); 12. (- 02) O (3 ) ; 13.[~ 20) 0 (07); 14. (e0;-2] O[2;0);
15.[-13]; 16.[-13]; 17. (- 43); 18.[-12]; 19.[- 22]; 20.[- 44]; 21. (- 33); 22.

(- o0;0); 23. (g ;2); (2,00); 24.[15]; 25. (- 0;=1) O (- 1:4) O (4;0);

26. (—o0;—-2) 0 (- 22) 0 (2;00).
3aBganns Ne 14

1.11; 2.0; 3.0:; 4. 8; 500: 6. 1; 7.0: 8. 5; 90: 10. 3;: 11. 0; 12. 0; 13. 0; 14. O;
15. 0; 16. 0; 17:; 18. 0; 1900; 20.00; 21. 10; 2200; 23. ©0; 24.00; 25.%; 26. 1.

3aBganHsa Ne 15
1.00;2.0;3.3;4.0; %;6.0; 7. -3; 8.-3; %; 10. 0; 11; 12. 0; 13. O;
14. -3; 15. 2; 16. O; 17%; 18.%; 19. 2; 20. 0; 21. 0; 2%; 23.%; 24. -2; 250
26. 0.
3aBmanng Ne 16
1.62;2.¢2:3.¢3:4.¢2:5.¢:6.¢2:7.€:8.€: 9.0 10. 1; 1100:

1
12.1:13.7%:14.€73: 15.e: 16.€: 17.€'%: 18.€®: 19.e™*: 20. ¢ 3: 21.¢*: 22,
e%: 23.e>: 24.¢>: 25.€%; 26.€°%.

3aBmanag Ne 17

1.1;2.0;3::4.1:5.2:6.-2;:7.-2:8.2;9.2;10. 3;13..12. 1; 13. 1;
14. -1: 15. -2; 16. 0; 1%:; 18. —é; 19.2; 20.1:21.0; 22'2|Tn3; 23.:—;; 24. 0; 25.

S. 266

2
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3aBmanasg Ne 18

1. x=2-1.p. Il pony; 2. Xg =—2-1.ycyBH.p.; 3. Xg = O-1.p. I-pony; 4. Xg = 1-
T.p. II poxy; 5. Xg = O-1.p. II pony; 6. Xg = O-T.p. I-pony; 7. Xg = O-T.p. I-pony;
8. Xg = 3-1.p. lI-pony; 9. Xg = I1.p. Il poay; 10. Xg = 4-1.p. I-pony; 11. Xg = 31.p.
I-pony; 12. Xg = 3T. ycyBH. poay ; 13. Xg = }r.p. Il pony; 14. Xg = O-1.p. I-pony;
15. Xg = ¥r1.p. I-pony; 16. Xg = 4-T.ycyBH.p.; 17. Xg=1 - tp. 1 pony;
18. Xg = 2 T.p. II pony; 19. Xg =—1 1. ycyBH. p.; 20. Xg =—2 T.p. II pony; 21.
Xo =1 1. ycyBH. p.; 22.Xg = 3T1.p. Il pony; 23. Xg = —2 T.yCyBH. p.; 24. Xg =~
T.p. Il pony; 25.Xg =—2T1.ycyBH. p.; 26. Xg = 2T.yCyBH. D.

3aBmanas Ne 19

1.x=0,y=1;2.x=0,y=-1;3. x=0, y=3;4. x=0, y=-1; 5. xU,
y=0; 6. x=-1, y=2; 7. x=1, y=-3; 8. x=2, y=4; 9. x=-1, y=0;
10. x=2, y=0; 11. x=2, x=-2, y=0; 12. xuUd, y=0; 13. x=3, x=-3,
y=0; 14. x=2, x=-2, y=3; 15. x=-2, y=2; 16. xU, y=3; 17. x==1,

y=0; 18. y=0 mpu X - +oo; 19. x=0, y=1; 20.y=—4 21. x=-2, y=

I\)lH

22. x=4, y=3; 23. X = +4/3, y=-1; 24. x=0, y=1; 25. x=%2, y=0;
26.x=3, y=0.

Jlugpepenyianvre uucnenns hyukyit OOHIEL 3MIHHOI Ma 1020

SCICWZOC_)/@CZHH}Z
3aBmanus Ne 20
4
1. -2 2 elx®-sk; 3 —X; 4. 1520310
(x-1)* 4
x -15
3 v) 2
5. _LB; 6. —15x4(10—x5); 7. 21X6(7+X7); 8. —14x6(7—x7);
(x4—1oo)
2 2
9. —15x4(8—x5); 10. - 5006; 1. - 568; 12. 3(x2+x) (2x+1);
(x-5) (x+7)

13. 4(x—x2)3(1—2x); 14, 12x(3x2+1) ., 15. 25(5x—11)4; 16. 186x-1)?;
2X+3 X _ 3!X —1’

17. ; 18, - —m—m—; ;
2x% +3x+1 1/()(2_,_1)3 (10 x)3 x> —3x
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21. 2x ~ 22 . 23 4;3, 24, 5;4,
3 (x2+5) 3(3x2 —5) (4x+3) (6x+3)
2
25.- ! i 26.- 3 .
(3-7x) -3¢
3aBmannag Ne 21
. « 3
1. =3sinx+4x; 2. 2¥In2-2c0sx; 3. —5—+2(x+2); 4. 2x-1)+—
COS“ X sin?x’
2 2 2 4 3 3 5 5
5. —+6x°; 6. -25x7; 7. 1l6x° - ;8. 36xT - ;
X V1-x2 V1-x2 1+ x°
9. -——>__4x; 10. 3In3+2(x+1); 11. 3 _ocosax: 12, 9x2+
1+ x2 X xln3
13.20x3—4xln4;14.—23in2x+ ; 15. cosx - > 16.-sinx+ 22 ;
xIn2 sin“ x COS“ X
(A X ) 2 1
17. —-sin 2— |; 18. Xsin tl—x ); 19. ; 20. - 2tg2x;
a 4+ x°
21. 7VX2+2X |n7g&; 22. ;; 23. L ;
L2 + ox (4+x)3/x 2
3 x2 1-x3
1 > . [2x 1
24. - 4tg(l-x)—————; 25. x“ [ 26, ———
cos*(1-x r{ ] 2xx =1

3aBmanusa Ne 22

2xdx 5d

1. 2. 2coq2x+1)dx; 3. —3sin(3x+5)dx; 4. - 5. 33Xy
1+x2 5x -3’
cos?(3x - 1) sin® 2x [ ax2 149y
2
11, 4sin(3-4x)dx; ~ 2xcodL- 2 kix; 2XAX . g, dé‘ ;
V1-x* 1+x
2
2
15. 2xe*” *ldx: 16, X d;‘; 17, —esin2x+L: 18, —pe4_ 1 .
1=x X 200522
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2 3 z 3 2 ,, 2 _ 1.

19. -x; 20. =-2x&*; 21. . —— . 5 5

4 — x? X cos“3x 3 1+4x°  2x

X

23.- 2 —8x; 24.Tcost - 325 -t 4.6 8 .1

1 - 4x2 3 3 x ZSinZE X 2Jx 4

3aBganusa Ne 23

1.1;2.0; 39, 4.0;5.2:6.0;7.0;8.2;9.0; 18; 11.0; 12.0; 13. 5; 14. 2;

15. 1; 16.—1; 17.1; 18. 3; 19. 0; 20. O; 2%.; 22. —}; 23.}; 24.i; 25. 0; 26. 0.
2 373 J3

3aBmanus Ne 24

1. -2, (e, -2)1, (-2, t0)—1; 2. -3, (%0, -3r1, (-3, +0)—-1; 3. -4,
(-0, -4)y-1, (-4, Ho0)—1; 4. 2, (e0, 21, (2, +0)—1; 5. 3, (o0, 31, (3, +0)—1 ;
6. 4, (o0, 41, (4, 40)—1; 7. -1, (oo, -1}, (-1, 40)—1; 8. 1, (o, 1)1,
(1, +o0)—1; 9. -5, (e, -5r1, (-5, t0)—1; 10. 5, (e, 51, (5, 40)—1; 11. 2,
(-0, 2 1, (2, t0)—1; 12. 3, (0, 3 1, (3, +0)—1; 13. 1, (e0, 1)~ 1, (1, H0)—1| ;
14. 4, (e, 4 1, (4, 40)—| ; 15. 5, (e, 5% 1, (5, 40)—1; 16. 6, (e0, 6 1,

Ew)ti 17 ymnlE)=—,  Ymw(0)=0,  (-ei)o(01)-
C)0@e)k15 18 YmaD=2, Ymnl)=-2, (o))
100011 19, ymin(-2)=-3 ymax(z)=1—36,

| w

(-e0i-2) 0 (2 0)-
3, (-22)-1 , (-ei-2) 0 (20)-

(=22)-1; 20. ymax(~2) =19, ymin(2)=- r; 2L

Ymax(o) 2 len(z) -2, (0’2) (°°0) (2°° T 22 Ymax("'z) S,
Ymin(0)=1, (-;-2)0(20)-1, (-20)0(20)-1; 23. yma(-2)=-2,
Ymin(2)=2, (-0=2)0(2 )= 1, (-20)0(02)- 1 ; 24. ymax(0)=1, (~:0)-1

(
(Oye0)-1; 25. Ymin(1)=g1 (~000)0(00)-1, (Loo)1; 26. ymin(t2)=-4,
Ymax(0)=0, (-0;=2)0(02)- 1, (-20)0(200)-1 .

3aBganusa Ne 25
1.1, (0, 1N, (1, 40)=1J; 2. -1, (%0, -1}, (-1, 40)—LJ: 3. -1, (0, -1},
(-1, 400)—L1: 4. 1, (0, 1), (1, 40)—11; 5. -2, (0, -2}~ , (-2, 40)—L1: 6. 2,
(-0, 21, (2, 40)=11; 7. 1, (s0, 1= LI, (L, 400)=n; 8. 2, (0, 2)~ LI, (2, 40)—n
9. -1, (%0, -1}, (-1, 40)—11; 10. 3, (e0, 3N, (3, 400)—LI: 11. 3, (e0, 3) LI,
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(3, +0)—n; 12.-3, (e, -3)-n, (-3, +0)—LJ; 13. 1, (e0, 1)~ , (1, 40)—L; 14. 1,
(-0, 1~ L, (1, 40)—n; 15. -1, (e0, -1}~ 1, (-1, 40)—LJ; 16. 1, (0, 1)~ LI,

(1, +00)—n; 17. %1, (—o0;=2) L1 (01) - LI, (-10) LI (o) = n; 18. 0,(—0;0) - LI,
(0;0) = n;19.#1, (-o0;-1) U (L) = n, (-11) - LI; 20. 2,(-0;2) - ,@w-—
uQLQL@mmu@mwamg—nﬂzL@mg—nJL) LJ; 23. 1,
(-001) - n, (o) = LU; 24.0,(-0;0)_ n, (0;0) _ L; 25. 0;1,(-00;0) LI (1;00) —

L, (02) - n; 26.0;2,(-;0) LI (2,00) = LU, (0;2) - n.

JIONATOK

EJJEMEHTH JITHIHHOI AJITEBPA
MATPHULI TA BUSHAYHUKH
JloBiTbHA CYKYIHICTh YHCeNl Q1 ,..., By, 3AMUCAHA Y BUTIISIII MPSIMOKYTHOT

TaOJINIII, 0 MICTHTh M PSIIKIB 1 N CTOBMIIIB, HA3UBAETHCS MATPHIICIO (A00 MaTPHIICIO
3 po3MipoOM MXN) 1 TO3HAYAETHCS

; & ... G
Azl @ B . A
aml am2 amn

Yucno akp- HA3MBAIOTh €JIEMEHTOM MATpHIll, KU pO3TAallOBaHUM Ha
nepetuHi K-ro psaka i pP-ro CTOBIIIIAL.

JIBi Matpunii 4 i B Ha3UBAIOTH PIBHUMH, AKIIO &y, = bkp K=1..mp=1..n
SIKI110 YUCII0 PSIIKIB 1 CTOBIIIIB MATPHIIl PiBHI, TO MAaTPHUIIKO Ha3UBAKOTh KBAJIPATHOIO,

a 4ucjI0 M = N Ha3WBaIOTh 1i MOPSAAKOM. MHOXXKHHA €JIE€MEHTIB KBaJPaTHOI MaTpPHII],
s aKkuX K = P, Ha3WBaeThCSA TOJOBHOIO JiarOHAUI0 MaTpuili A, TOOTO Iie

11, 82;-++8nn-

Martpuist B Ha3WBaeThCS TPAHCIIOHOBAHOIO IO BIAHOIIEHHIO JO MaTpuIll A,
SKIIO bkp = apk; P=1LnK=1M T@pu wupoMy TpanHCIOHOBaHY MATPHLIO

T03HAYAI0Th CUMBOJIOM A’ , a omeparilo mepexony Big Matpumi A g0 Matpumi A”
Ha3WBaIOTh TPAHCTIOHYBAHHSIM.

Posrnssaemo 181 Matpuiti: 4 1 B. JIjist BCiX MaTpullb po3MipoM MXN BU3HAYUMO
JIB1 OTIEpaIlii: TO0JaBaHHS 1 MHOXXEHHSI MaTPHIll Ha YHCIIO.

Cymoto matputls 4 1 B HazuBaethes matpuiisi C = 4 + B,

enementy akoi Cj =&, + b..

1J I
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Martpuus C HazuBaeThCcsi AJOOYTKOM MaTpHIll A 1 MaTpulll B, SKIIO 11 el1eMeHTH
BU3HAYAIOTHCS (POPMYIIOIO

S —_ —_—
Ckpzzakjbjp, (k=1m,p=1n),
=1

ITo3nauenns: C = AB.
3azHauuMo, MO JO00YyTOK AB € BHW3HAYEHUM [JIi THX MATPHUIb, Yy SIKHUX
KUTBKICTh CTOBIMI[IB MaTpULll A TOPIBHIOE KUTBKOCTI PSAKIB MaTpulli B.

Martpuiss £ Ha3WBAETHCS OJUHUYHOIO, SKIIO JJIA OYyIb-AKOi MaTpuIl 4 mae
MiCII€ PIBHICTb
AE =FEA = A.
JlaHOMy O3Ha4YEHHIO BIAMOBIAA€E JUIIIE OHA MATPHUIIS

1 0 0..0
010..0

0 0 0..1
KBagpaTna marpuiisi B Ha3UBa€eThCsi OOEPHEHOIO MO BiJHOIICHHIO JI0 MaTpHIIL
A, aK1I10
AB=BA=E

-1
O6epHena Matpuils 10 A MO3HAYAETHCS CUMBOJIOM A4 .
3 KBaJpaTHOIO MATPHUIICI0 TIOB'S3aHE TaKe TOHATTS, SK BHU3HAYHUK

(nerepminanT). KoxHiii KBagpaTHiii MaTpPHUIll CTABUTLCS Y BIAMOBIAHICTH OOYHCIICHE
MEBHUM CIIOCOOOM YHCIIO, SIKE HA3WBAETHCA BU3HAYHWKOM IIi€] MaTpuIll, W

IMO3HAYAETHCA TAKUM YHHOM.

a1 &5 ... X
de(A)=|A =" = - %20,
am anz ann

BusHauHMK qpyroro nopsijaky € 4ucio, 1o J0PIBHIOE

a 4a

A= ®=a @& -a_ &

a a 11 22 12 21
21 22

BusHauyHuK TPETHOTO MOPSAIKY — II€ YHUCIIO, K€ OJICPKYEMO SIK PE3yIbTaT CyMH
IIECTHU JOAAHKIB, TOOTO
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a a a

11 12 13

W:a a al|-aaa +aaa +taaa -aaa -
21 22 23 11 22 33 21 32 13 12 23 31 13 22 31

a a a
31 32 33
- - a a .
11 23 32 21 12 33
[cHyIOTH TIpaBUIIA, SIKI MOJIETIIYIOTH 3a1aM’ ATOBYBaHHS (POPMYNIH OOUMCIICHHS
BU3HAUYHUKIB 3-T0 mopsaaky. Omne 3 Hux — mpaBwio Cappioca — Take: 3HHU3Y
MPUMHUCYIOTHCS TEPIL ABA PAIKUA MATPHULI.

«K+» K=

EneMenTH, sKi CTOATh HA BHUAUICHUX JIHISIX MEPEeMHAXKAIOTHCSA, MEpUIl TpU
T0OyTKU JOMAIOTHCS, OCTaHHI TPU — BIAHIMAIOTHCS.

Hanpukian:
0 1 -2
-1 2 3
2 3 4
|B| = o 1 _2=(0EI2D4)+(—1)EBE(—2)+(ZELEB)—(—ZEIZEIZ)—(OEBEB)—
-1 2 3

~-(-1014) = 24
OOuucieHHd BHU3HAYHUKIB 4-TO Ta HACTYNMHUX MOPSAKIB MOKHA 3BECTU JO
0O0YHCIIEHHS! BUBHAYHUKIB 3-TO MOPSJIKY.

Sxmo B marpuili A BUKpeCHHTH K-ii pSOK 1 P-W CTOBICIb, OJECPKUMO
matpuito (N-1)-ro MopsaKy; BH3HAYHUK Ii€1 MaTPHIN HAa3HUBAETHCS MIHOPOM

eJIeMeHTa akp BU3HAYHUKA MATpUILl 4 i mo3Havaetses M kp-
AnreGpaiuHuM JOTOBHEHHSIM €JIEMEHTA akp BHU3HAYHUKA MaTpUIll A Ha3UBAETHCS

100yTOK (—1)k "Pa minop (N —1)ro mopsiaky M kp'
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Ap=(-D"PM . (kp=1n)

CdopmymtoeMo BIACTHBOCTI BU3HAYHHUKA N-TO MOPSIIKY.
BU3HAYHKK HE 3MIHIOETBCS IIPH TPAHCIOHyBaHH], T06T0 defA) = dei(A").
[Tpu mepecTaHoBIIl ABOX CTOBIIIB BU3HAYHHUK 3MIHIO€ 3HAK.
Bu3HavHUK i3 IBOMA OJIHAKOBUMH CTOBIIISIMU JIOPIBHIOE HYITIO.
Sk11o BCi eneMeHTH P-ro cToBMis BusHauHuka D=det(A) matoTh BUTIIS:

roONPE

akp = )lbk + yck , K=1n, ne A, u- JOBiIIBHI YKCIIa, TO BipHa GopMyia:
D =ADp(by) + D p(cy),

e D P (Ck) -BU3HAYHUK, 10 OJICPKYIOTH 13 BU3HaUuHWKa D 3aMiHOIO K-€JIEMEHTIB

p-ro ctoBmurka eixemenramu Cy.
5. ChnunpHHAN MHOYKHHUK BCIX €JIEMEHTIB JE€SKOI0 CTOBIIIM BU3HAYHHKA MOKHA BUHECTH 3a
3HAK BU3HAYHHUKA.

6. Skmo neskuWii CTOBIEIh CKJIAAETHCS 13 EJIIEMEHTIB, IO JOPIBHIOIOTH HYIIIO,

BHU3HAYHHK TAaKOX I[OpiBHI-OC HYJIIO.

7. Bu3HauYHWUK HE 3MIHIOETHCH, AKIIO JI0 €JIEMEHTIB OJTHOI'O 3 MOr0 CTOBIIIIB JOJAaTH
BIJIMMOBI/THI €JIEMEHTH OY/b-SKOTO 1HIIIOTO CTOBIIIISA, TOMHOEH] Ha JEsSKE YUCIIO.

8. BuzHauHuK JOpiBHIOE CyMi JOOYTKIB €J1€MEHTIB Oy/Ib-SKOTO CTOBIIISI Ha iX anreOpaidHi
JIOIOBHEHHS, TOOTO

n -
A= k§1akpAkp’ p=1n.

9. Cyma noOyTKiB €JIE€MEHTIB OY/b-IKOTO CTOBIIISI BUSHAYHHKA W Ha anreOpaiuHi
JIOTIOBHEHHSI BIJITIOBIIHUX €JIEMEHTIB 1HIIIOT'O CTOBMIS JOPIBHIOE HYJIIO, TOOTO

n

> a _A.=0(#p).
K=1 kpAkl

BrnactuBocti 2 - 9maroTh Micie TakoX AJIs PsIIKIB BUSHAYHHKA.

3a3HauyuMoO, IO BIACTUBICTh 8 Ja€ 3MOTY OOYMCIIOBATH BU3HAYHHK JIJIS
MaTpHIl OyJIb SKOTO MOPSAAKY IUISXOM ITOCTYIIOBOTO 3HIIKEHHS IIbOTO TMOPSJIKY X
710 TPETHOTO.

Teopema 1. SIxkmo A, B —O0yab-aKi MaTpuili N-ro MOpsJIKy, TO
det(AB) = dei(A) dei(B).
KBanpatHa MaTpulis A Ha3UBAETHCSI HEBUPOKEHOO, SKIIO
det(A) # 0.V BupomkeHol MaTpulll BU3HAYHMK JopiBHIOE Hy0 (defA) = 0).

Teopema 2. 1na toro, uo0 mist matpull 4 icHyBaja oOepHeHa, HEOOXITHO 1
JI0CTaTHBO, 00 BOHA Oyi1a HEBUPOKEHOIO.

Hexaii nano HeBUpOKeHY MaTpHIllo A. To/l eneMeHTH 00epHEeHOT MaTpHIli
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-1 .
B = A obuuncmioeTbes 3a GOpMyIIor0:

Ao —

bkp :m, (k,p =1,n),

ne Ayp- anrebpaiuHe JOMOBHEHHS eleMEHTa 8kp MATPHUIIL A",
Panrom r(A) matpurii 4 Ha3UBa€ThCS HAHOUTBITUI MOPSIOK MiHOpPA
MaTpulli, BIAMIHHUM B1J] HYJIS.
[Tpuknan. I3 maTpui A

1 2 0 3
4=13 1 1 2
4 3 1 5
MO’KHA CKJIACTH YOTUPU MIHOPH TPETHOTO MOPSAAKY
1 2 1 2 10 2 0
M;=13 1 1=0, M,=3 1 2=0, M3=3 1 =0, M,=1 1 =0.
4 3 1 4 3 5 4 1

HeBaxxko 3aMITUTH, 110 OJAMH 13 MIHOPIB IPYTOT0 MOPAIKY

2
N, = 3 jl=—5¢0, To0TO I'(A) = 2.

EneMeHTapHUMHM TIEPETBOPEHHAMM HaJ MATPHUISIMH HA3MBAaIOTh MPOCTI
MIEPETBOPEHHS, SIKI BUKOHYIOTh HaJl PsiAKaMK (YU CTOBIIISIMU) MaTpUIll O€3 3MiHH ii
panry. lle mae 3Mory OUIbII JErKMM LUISIXOM BH3HAUUTH pPAHT MaTpuii 0Oe3
CKJIaJIaHHA BCiX MIHOpPiB. EneMeHTapHMM nepeTBOPEHHSIMHU HaJ| PsAKAMHU MaTpHUILIL €
TaKi:

1) mepectaHoOBKa JIBOX PSIKIB;

2) 100yTOK psiika Ha A0BUIbHE Ynciao A Z O;

3) momaBaHHS 10 JTIOOOTO psAKA BIAMOBIIHUX €IEMEHTIB IPYTroro, IOMHOXCHHUX Ha
OyIb-sIKE YHCTIO A;

4) BUKpECIICHHS HYJIbOBOTO PSIIKA.
HagBeneHi eneMeHTapHi epeTBOPEHHS HAJl PAIKAMH CTOCYIOTHCSI TAKOXK CTOBIILIIB.

CHUCTEMM JITHIMHUX PIBHSHDb
Posrnsinemo cuctemy M — MiHIMHKUX PiBHSIHB 3 N — HEBIIOMUMU
Ax =B,

ne A —matpuus po3mMipoM MXN 3 koedirieHTaMu Ipu HEBIJIOMHUX, K1 MTO3HAYAIOTHCS
OykBOIO @gjj 3 JABOMAa iHAeKcamH (HepmIMi 1HIEKC O3Ha4dae MOPSAAKOBHH HOMEp
PIBHSIHHS CHCTEMH, a JPYrHil 30ira€Tbcs 3 1HIEKCOM HEBIJIOMOT0); X — MaTpHIs-
PSAIIOK — HEB1IOMI; B —MaTpHIIs - CTOBIEIb-BUIbHI YJICHHU.

B 3aranpHOMY BUTIISIA1 CUCTEMY M JiHIKHUX PIBHSAHB 3 N HEBIJOMUMHU 3pYYHO
3aMyCcyBaTH TaK:
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A X; T aLX, ..t Xy =0

8y % T ApX, Tt 3y Xy = b,

QX+ amp X+t ampXy = by
Cucrema piBHSHb 3 BIIMIHHUMHU BiJl HYJs BUIBHUMH YJIE€HAMHU HA3UBA€THCS
HeotHOpiAHO0. CHucTeMa, B SIKii BUIbHI WIEHU TOPIBHIOIOTH HYJIIIO, € OJHOPIIHOIO.

Heonnopinna cucreMa NiHIMHUX PIBHSHB HA3WBAETHCS CYMICHOIO, SKIIO BOHA
Mae xo4da 0 ofHe po3B’ si3aHHA. Matpuii

&, Qp ... G 4, &, - Fp bl
Qm Qmz - Qmn a a_  ..a Db

HA3MBAETHCS, BIAMOBITHO, MATPHUIICIO CHCTEMH 1 PO3IITUPEHOI0 MATPHUIICIO CUCTEMH.
Teopema 3 (teopema Kponekepa-Kanemi). HeogHopigHa cuctema JiHIHHHX

piBHAHB cymicHa Toxi, komu ' (A) =T (A).
3ayBakuMO, TII0 OJHOPIHA CUCTEMA PIBHSHB 3aBXKIM CyMicHA. SIKIIO

Q1 dp - Qn
a, a, .. a

A=|B B2 2n| £ o,
an1  9n2 ann

TO
A A A
X, =L, X, =2 ,...Xp =
A A A

OpnepkaHi PIBHOCTI SABIAIOTH CO0O0I0, 3 OAHOrO OOKY, BUXIJHY CHCTEMY,
3HaWeHy JNIHIMHUMHM TEPETBOPEHHSIMH 3aJaHoi cucTeMu. 3 Jpyroro OOKy, I
PIBHOCTI 3pa3y BKa3ylOTh Ha YHCIJIOBI 3HAYEHHS KOXKHOTO 3 HEBIJOMHUX, TOOTO Ha
pO3B’ 130k cuctemu. Onep:kani GopMyJu JiJisi HEBIIOMUX HA3WBAIOThCS (popMysaaMu

Kpamepa.

Hexaii 3agaHo cucteMy N JiHIMHUX PIBHAHB 3 N HEBIJIOMUMU:
A Xy T Xy Tooot @ nqXn— T YNXn = bl’

8y X) +8,X; +...t & n— Xp— + AnXp = by,

an—11% T an—1,X; ...t 8n— n—Xn—1 * 8n— . nXn = Bp—,
amy Xy +@nyXy T ...+ @n n— Xn— t 8nnXn = b
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3a [OMOMOTOI0 JIHIMHUX MEpPeTBOPEHb I[i€]l CHCTEeMH MOXXHA 3aBXKIU
noOynyBaTH €KBIBAJICHTHY il CUCTEMY JIHIMHHUX PIBHSIHb 3 TPUKYTHOIO MAaTPHUIICIO:

)
Ci1% FCppXy + .t € ny Xp— + CinXpn =Dy,
CpoXy + ...+ Cyny Xn— +ConXp =D,,

Ch-1n—1Xn—1 * Cn-1nXn = bn-1
\ ChnXn =bn

Jlerko 3po3yMmiTH, 110 OCTaHHSI CHCTEMa €KBIBaJICHTHA 3ajaHii. lle BurumBae
Xxo4a 0 13 TOro, IO HE JUIIe OCTaHHS CUCTEMa € BHBIIHOIO 3 3aJaHOi, a i, HaBMAKH,
3aJlaHy CUCTEMY MOYXHA PO3TIISAATH SIK BUBIIHY JUTsl OCTaHHBOI.

Hami, 3 octanHix N — 1 piBHAHBP 3 N — 1 HEBIIOMUMH OCTaHHBOI CHCTEMH,
aHAJIOTIYHO JO0 TOMEepPeIHbOl, BHUKIIOYAEMO HEBIIOME Xp. Toxal TakuM caMuM
CIIOCOOOM BHKJTFOYAEMO TOCTIOBHO 1 HEBIIOMI X3, Xg4,..., Xp1, Xn. B pe3ynbrari

JICTAaHEMO CHCTEMY JIHIMHUX PIBHSIHB 13 TPUKYTHOIO MAaTPULEIO, 1€ KOE(IIIEHTH Cyk
=1,k=1, 2,...n.

BEKTOPU TA I[Ii HAJ1 HUMHU
OcHOBHI BU3HAYEHHSA
Bektopom Ha3uBaeThCcsi HampaBieHUM BIApi3oK. BekTop mo3HadaeThcs Tak:

a = AB, Touka 4 —OYaTOK BEKTOpA, TOYKA B — HOTo KiHelb. J{J1s1 mo3HavYeHHs KiHIs
BEKTOpPa BUKOPUCTOBYEThCS cTpinka (puc. 1).

puc. 1

JIBa Bektopu ABICD HasuBaroThcs KOJMIHEAPHHMH, SKIIO BOHU JIS)KATh Ha
napanenbHUX NpAMUX, a00 Ha OJTHIN TIPSIMIii.

Monaynem (mosxunoro) Bektopa AB, masuBaerhcst momkmua Bimpiska AB,
TOOTO BiJICTaHb MIJK MOTO MOYaTKOM A 1 KiHIeM B. JIj1s MOy st BEKTOpa BXKUBAETHCS

IIO3HAYECHHSI ‘AB‘iH. Bektop, noBXkHHA SKOTO JOPIBHIOE OJMHUII, HA3WBAETHCS

OJIMHUYHUM BEKTOPOM, a00 OPTOM.
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JIBa BEKTOpPH HA3MBAIOTHCSI PIBHUMH, SKIIO BOHU KOJIIHEAPHI, MAlOTh OJIHAKOBI
HarpsMHu 1 piBHI Moayi. JlJist koxkHOro BekTopa a = AB icHye mpoTHIEKHUN BEKTOP
—a =—AB, skuii Ma€ TaKy X JIOBXUHY, aJie IPOTHIICKHUHN HAIPSIMOK (puc. 2).

A
v

puc. 2

Bekropu MoxHa oaBaTH, BiAHIMATH 1 MHOKUTH Ha YHCJIO.

CyMO10 BEKTOpIB ABiBC ¢ BEKTOP AC, skuii CIOJIy4a€ MOYATOK BEKTOpa
AB 3 kiHuem BEKTOpa BC IpU YMOBI, IO BEKTOP BC Bigkiazemo Big KiHos
BEKTOpa AB , T06TO

AB+BC=AC,

JloOyTKOM BeKTOpa @ Ha YMCJIO A Ha3WBA€ETHCS BEKTOp A &= a A, mio:

a) € KOJIIHeapHUM BEKTOpy & ;

0) Mae MOTyTIb ‘a)l‘ , IO TOPIBHIOE TOOYTKY ‘a“/]‘ MOJIYJIiB BEKTOpa & 1i4mcia A;

B) Mae HampsM, 1Mo 30ira€rbcsi 3 HampsMoMm Bekropa a, skmo A > 0, abo
IPOTHIICKHUH oMy, skio A < 0.

IIpoexis BekTopa AB Ha Bichk | Ha3UBaeThCA YNCIIO, IKE TTO3HAUAETHCS
np.| AB 1 IOpiBHIOE

mp. N?F‘AB{COS(I) :

ne ¢ - KyT Mi’K BEKTOPOM AB iBiccio | (0 <).

['eomeTprUyHO MPOEKIIiI0 BEKTOpa AB Ha 3aJlaHy BiCh B MPOCTOPI
IpEeCTaBICHO Ha puc. 5a); 6), Touku A;, B; —mpoekiii Ha Bich | BiamoBigHO
MOYaTKY 1 KIHI[ BEKTOPA AB

v

Puc. 3 Puc.4
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. . 71
Puc. 3 BigmoBigae BUIIAaIKy, KOu @ < E(COS¢ >0), a puc. 4 —BHIIAIKY, KOJIU

71 . . .
@ >E(COS¢ <0). TakuM YMHOM TIPOEKIIisI BEKTOpa Ha BiCh MOXe OyTH JOJaTHIM

a00 B €MHUM YHCIIOM.

Posrnspgatoun Bektop a = AB Ha koopauHatHiIM TiomuHi XOy, MOXKEMO
3amucary ioro npoekuii Ha Bici Ox i Oy Binnosiauo a,, a, (puc.S).

Yy
------- B
a, -/g
1T A
----- > —
0 i "ay *
Puc.5

[li mpoekuii OyaemMo Ha3WBaTH KOOpAMHATAMHU BEKTOpa a Ta IO3HAYaTu
a= (ax, ay) abo a=a,i +ay] (I, ] —optu (0AMHMYHI BEKTOPH) BIANOBIAHO OCEH

Ox, Oy). Haragaemo, mo Moaysnb BeKTOpa @ 4epe3 KOOpAMHATH &, 1 &,
3HAXOAMUTHCS 32 POPMYIIOIO \é\ = a)% + a)z, :

Cxansipauii 100yTOK IBOX BEKTOPiB

CxanspauM J0OyTKOM IBOX BeKTOpiB & i D masusaerncs moOyrok ix momysis
HAa KOCHHYC KyTa MK HUMH.

[To3HaYnMo cKanspHuil 100yTOK BekTopiB & i D sk ald abo (5,5), a KyT
_D_
MK HUMU - | &,b |. Tomi

U
(ab)=all eog @b |
Ckansipauil 10OyTOK MiMOPAIKOBY€ETbCS TAKUM 3aKOHAM:
a) (5., b)= (B, 5)- KOMYTaTHBHUU 3aKOH;
0) A (E_i, 6) = (/] 5,5) = (5., B - acOIIaTHBHUN 3aKOH BIJHOCHO CKJISIPHOTO
MHOXHUKA,
B) (5. + B,E) = (E,E) + (B,E) - TUCTPUOYTUBHUHN 3aKOH.
B koopauHaTHii dopMmi cKamspHui 100yTOK 3amucyeThes Tak alb =ab, +ayb,.
a
|

P

. YMOBOIO

KyT Mixx ABOMa BEKTOpaMH 3HAaXOJIUTHCS 3a (GOpPMYJIO COSP =

oL
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OPTOrOHANBHOCTI 1BOX BeKTOpiB €  a.b, +a,b, =0, a ymoBow KomiHeapHOCTI

a, 4y

X =_7

b, b,

AHAJIITUYHA T’EOMETPIA

[TPSIMA HA TIJIOHIWHI
CmiBeigHomenas ¢ (x,y) =0 (abo y= (I)(X)) HA3WBAETHCS PIBHSHHSAM, SKIIIO
BOHO Mae€ MICIIE JIUIIIE I TOYOK, sIKl HAJIEKaTh [IJIKOM BU3HAUEH] JI1HIT HA IJIOIINHI
xOy. PIBHSHHS IPSAMO1 3 KyTOBUM KO€(iIlIEHTOM Ma€ BUTJIS
y=kx+D,
ne k- kyroBuii KoedimieHT, KU BU3HAYAETHCS Yepe3 TAHTCHC KyTa HaXWIy MPSMOi
1o oci OX; b —xoopauHaTa TOYKHM MEPETHHY MPSAMOI 3 BicCio opauHaT (puc. 6).

y

0 X

Puc. 6

PiBHSHHS TpAMOT 3 TaHUM KyTOBHM KOE(II[IEHTOM, SIKa MPOXOIUTH Yepe3 TaHy
TOUKY M
Y —Yo= K (X—Xo),
ne K —xyroBuit xoedirieHT; (Xo, Vo) — KOOpAUHATH TOYKH, 4epe3 Ky IPOXOJHTH
npsima (puc. 7).

Mo (X0, Yo)

0 X
Puc. 7

PiBHSHHS npsAMOi, KA MPOXOAUTH Yepe3 AB1 AaHl Touku M, M,

78



X=X _ Y=Y

X =X ¥Yo™ Y1

ae (x1, v1), (x2, y2) —KOOpAMHATH TOYOK, Yepe3 sIKi MPOXOUTh HpsiMa (puc. 8).

y
M, (Xz,Y2)
M (X, Y1)

Puc. 8

PiBHsSIHHS TIpsIMOT Y BIZIpI3Kax Ha OCSAX

5 + X =1

a b
1€ a — KOOPJIMHATA TOYKU MEePETUHY TPSMOI 3 BiCCIO abcuuc; b — koopuHaTa TOUYKH
HepeTUHyY MpsaMoi 3 Biccio opauHar (puc. 9).

\'

Puc. 9

3arayibHe piBHSIHHS MIPSAMOI JIHI1
Ax+By +C=0.
Axmo A = 0,10 npsiMa napajiesibHa oci adCIuC.
SAxuro B = 0,To mpsima napanenbHa 0Cl OpJUHAT.
Axmo C = 0, To mpsiMa TOXOAUTH Yepe3 MOYATOK KOOPAMHAT.

HopwmanpHe piBHSIHHS IPsAMO1
X cost +ysina —p=0,
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e O - KyT MK HOPMaJbHUM BEKTOPOM TPSIMOi (HEPIEHANKYIIPOM O MPsAMOi) i
BicCI0 a0cCIuC; P — HaWKOPOTIIA BiJCTaHb BijJ MOYAaTKy KOOpAMHAT A0 mpsimoi (puc.
10).

N

0 X

Puc. 10

1106 omeprxaTu HOpMaIbHE PIBHSHHS 13 3arajlbHOTO, Tpeba MOMHOXHUTH HWOTO JIBY
YaCTUHY Ha KOe(DilieHT

H=% -
npuioMy 3Hak “+” 6eperses, skmo C < 0, “—* sgxmo C > 0.

Bincrtanb Biff TOUKH 10 NPSAMOT MIYKAETHCS 32 POPMYJIIOIO
q ‘AxO + By, + C‘
VA? + B?
ne Ax + By + C=0 —3araibHe piBHSHHS NpsAMoi, (xo, Vo) — KOOPJAUHATH TOYKH.
KyT Mix 1BOMa IpsIMUMH

k, -k
tgo = —=2,
1+ kK,
ae O - KyT Mk npsMumH; Ky, Ky —kyToBi koedimientu npsmux (puc. 11).
y
a=4ad,— m
/ﬁ an
0 X
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Puc. 11

JIBi npsimi mapanensHi, akio Ky = K, i nepnenukysapHi, sxmo K, = ——

[TJIOILLIMHA I TIPSIMA Y ITPOCTOPI

Pinicte ¢ (X,y,2) =0 (abo z= (I)(X, y)) HA3WBAETHCS PIBHSHHSM, SIKIIIO BOHA
Ma€ Miclle JIMIIe JJi1 TOYOK, SIK1 HajieXkaTh IIJIKOM BHU3HAYCHIN MOBEPXHI MPOCTOPY
xOy: .

3aranpHe PIBHSHHS IUIONIHHA

Ax+By+Cz+D = 0.

Axmo A = 0, To momyHa napaieibHa oci abcImc.
Sxmro B = 0, To mIonMHA apajiebHa 0Ci OpAMHAT.
Axmo C = 0, To nyomuHa napajiesibHa Oci ariikar.
Sxmo D = 0, To mromuHa MPOXOAUTh Yepe3 MOYaToOK KOOPAUHAT.

PiBHSHHSA TIJIOIIMHM, SKa MPOXOAUTH Yepe3 JaHy TOYKY 1 Mae JaHuil
HOPMAaJIbHUI BEKTOP

A(X—Xo) +B(y —Yo) +C(z—2) =0

ne (4, B, C) —xooparHATH HOpMaJIbHOIO BekTopa N, (Xo, Yo, Zo) —KOOPAMHATH TOUKH
M o, gepes Ky MPOXOANUTH IJIOMINHA.

PiBHSHHS IJTIOIIHMHM, KA TPOXOIUTH YePe3 TPU TOUKH
X=X Y-y, Z-Z
X =X Yo~ Y1 Z, —%|=0,
X3 =X Y3~ Y1 4374
ae (X1, Y, z1), (X2, Yo, Z0), (X3, Y3, Z3) — KOOpJAMHATH TOYOK, 4Yepe3 sKi MPOXOIAMTH
TIJIOIMHA.
HopwmaitbHe piBHSHHS TUIOITUHA
X COSX +Yy cosP +zcosy— =0,
ae o, B, Y — KyTu MK HOpMajJbHHM BeKTOpOM 1 ocsimu koopauHat OX, Oy, Oz
BIJIMOBIAHO; P — BIJICTaHb BiJ] MOYATKy KOOPAMHAT J0 IJIOIIUHHU.

[ITo6 omepkath HOpMaIbHE PIBHSHHSA 13 3arajbHOTO, TpeOa TOMHOXKUTH HOTO
JIBY YaCTHHY Ha KOe]IIieHT

H== !
- \/A2 +B2 +C2
npudomy “+” 6eperncs, ko D < 0,1 “=”, — axmo D > 0.

Biacradp Big TOYKH 10 IUIONIMHA

Ax, + By, +Cz, + D
_|Ax, + By, +Cz +D|

d

JA?Z + B2 +C?
ne AX + By + Cz + D=0 —3aranpHe piBHsAHHS IUIOMMHM; (Xo, Yo, Zo) — KOOPAUHATH
JTaHO1 TOUKHU.
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KyT Mix 1BOMa MIIOLIMHAMEU
AR, + BB, +C,Cy
A +B +C] O/AS + B} +C]

e ¢ — KyT MiK JaBoma miomuHamu; (A, Bi, C1) 1a (A2, Bz, Cp) — KOOpIWHATH
HOPMAaJIbHUX BEKTOPIB ILJIOIINH.
SKI110 TIOMMHY TTapasiesibHi, TO IX HOpMaJbHI BEKTOPHU KOJIIHEapHi, TOOTO

AB_G

Ccosy =

A, By G
SIKI10 MIOUIMHY MEPHEHANKYIISIPHI, TO CKAJSIpHUM 1OOYTOK X HOPMaJIbHUX BEKTOPIB

JIOPIBHIOE HYJIIO, TOOTO

A]_Az + B]_Bz + C1C2 =0.
KanoH14H1 piBHSHHS NPSMOI Y TPOCTOPI

X = Xp _y_yO _Z—Zo

m n p
ne (Xo, Yo, Zp) —KOOpAMHATH TOYKH, Yepe3 sKy MpoXoauTh mpsima; (M, N, p) —
KOOPJAMHATH HAPSIMHOTO BEKTOPA MPSMO].
[TapameTpuuHi piBHSHHS NPSIMOT y MPOCTOPI

X=X, +mt
y=Y, +tnt
z=1z, + pt

ne (Xo, Yo, Zo) — KOOpPAWHATH TOYKH, Yepe3 sSKy HPOXOauTh mpsma; (M, N, p) —
KOOpIMHATU HAIPSIMHOT'O BEKTOpa NpsiMoil, t —mapamerp.
PiBHSIHHS TIPSMOT, K IEPETUH IBOX IUIOIIUH

Ax+By+C,z+D, =0
Ax+B,y+C,z+D, =0
KyT Mi BOMa IPSIMUMH
cosp = mm, +nn, +p,P; |
Jmg +nf + pf Gfmg +nZ + p
ae @ —kyT Mix npsmumu; (Mg, Ny, P1) ta (M, Ny, P2) — KOOPAUHATH CIPSIMOBYIOUHX

BEKTOPIB MPSAMHUX.
SIkuno mpsiMi mapanenbHi, TO IXHI HapsIMHI BEKTOPHU KOJIiIHEapHi, TOOTO

mo_no_py

m, n; P
Akmo npsMi NEpHeHAUKYISPHI, TO CKAIAPHUM JOOYTOK IiXHIX CIHPSMOBYIOUMX
BEKTOPIB JOPIBHIOE HYJIIO, TOOTO
MM, + Ngny + pgp, = 0.
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KyT Mix mpsiMOIO 1 IJIOLIUHOIO
Am+ Bn+Cp
\/A2 +B* +C? E\/m2 +n° + p?
ne @ — KyT MiX mpsMoro i miommHowo; (4, B, C) — KOOpAWHATH HOPMAIILHOTO
BEKTOPY IUIOMKHY; (M, N, P) — KOOPAMHATH HAMPSIMHOTO BEKTOPA MPSMOI.
SIkiio npsiMa maparnesibHa IUIONNHI, TO
Am+Bn+Cp=0.
SIKmIo mpsiMa MepreHANKYIIsIpHA TUIONIUHI, TO
A B _C
m n p
ne (4, B, C) — koopAMHATH HOPMAaJIbHOTO BEKTOPY IIOMMHMU; (M, N, P) — KOOPAHHATH
HAaMpPsIMHOI'O BEKTOPA MPSIMOL.

sing =

Kpusi apyroro nopsiaky

Koo
KoyioM Ha3uBarOTh MHOXXHWHY TOYOK IUIOIIMHH, BIJICTaHI SKMX BiJ 3aJaHOI
TOUYKH (LIEHTpa KOJa) JOPIBHIOIOTH cTajioMy uuciy (pazaiycy).
1100 ckimacTh PIBHSAHHS KOJa, LIEHTP SIKOTO 3HaxoauThes y toumi O(a,b), a
paniyc nopisaioe R (Puc. 13),Bi3pMeMO Ha Ko OTOYHY TOuky M (X,Y).

A

y

M (x,y)

v
X

Puc. 13

Jle 6 He 3maxommmacss Touka M Ha xomi, 3aBxam |OM|=R , T0GTO
OM| = y/(x-a)? +(y—-b)? = R a6o

(x-a)f*+(y-b)* = R®. (1)
Ile xaHOHIYHE PIBHSHHS KOJIA.

Sxmro B piBHsHHI (1) pO3KPUTH TYXKKH 1 3BECTH MOII0HI YWICHH, JICTAHEMO

3arajibHe PIBHSHHS KOJa:
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x? +y? + Ax+By+C =0,

ne A, B, G Bimomi koeditientu. Chij 3ayBa)KuTH, 110 JiBa YaCTHHA LIbOTO PIBHSIHHS
HE MICTUTh JOJIaHKY XY

Emnimc
Enincom Ha3mBaOTh MHOXWHY TOYOK IUIOIIMHH, CyMmMa BiJICTAHEH SKUX BIJ
IBOX (DIKCOBAHMX TOYOK TUIOIIWHU , SAKI HA3UBAIOThCA (DOKycaMH, € BEIMYUHA CTaja

(puc. 14).
Hexaii F; ta Fo— doxycu eninca, a M—iioro 10BiibHA TOYKA, KOOPAUHATH

yA

X

\FZ(O’-C) Fl(O,C)
\

v

Puc.14

akoi mo3HaunMo uepe3d X 1 Y . Bimpizsku F;M 1 F,M nasuBaiots ¢dokxamsHUMH
paaiycamu Touku M emimnca , cymy iX mo3HadaroTh 4yepe3 2a, a Biactanb FiF, wmix
dbokycamu — dyepe3 2C. Y BIAMOBIAHOCTI 3 MUMHU TO3HAYEHHSIMU (POKycH erirca
BITHOCHO BHOpaHOi cHCTeMH KOopAuHAT MaioTh koopauHatu Fq(c,0) ta F,(-c,0). 3a
dhopMmysiaMu BiJICTaH1 M)XK JJBOMa TOYKaMH O0YHCIUMO

IF M| =+/(x=c)? +y2 | |[FoM|=4/(x+¢)* +y?.

. 2 2 . .
3a 03HAYEHHSIM eJlirca \/ (x—cf +y? + \/ (x+c)*+y? =2a.1le i € piBHAHHSA
eninca. Copolryro4u Horo, MOCTYNOBO M030yBatOYUCh KOPEHIB, OTPUMAEMO

2 2
( (x+c) + yz) = (Za— (x—c)? + yzj <=>a\/(x-cf+y? =a®-cx,
abo
Xz(az _ 02)+ a2y2 — az(az _ Cz)
G2 _ 2 2 S 202 2.2 _ o2 - -
Hexait b =a“ —c“. Toxai b°x” +a“y” = a“b”. [lominmmBim oOuIBI YaCTUHU ITi€]
PIBHOCTI Haa’b?, MaTUMEMO

X2 y2
?"'F:l. (2)
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PiBusiHus (2) Ha3MBaIOTh KAHOHIYHUM PIBHSIHHSM eJIirica .
y A

B
A / Ay
B,

Puc. 15

Binpisku |AA)| =2a i |BB,| = 2b HasuBaroThCs JOBKHHAME OCeil emnca, 2a-

JOBXHWHA BEIHKOi oci, 20- qoBxkuHa Manoi oci (puc. 15).

ExcuienTpucuTeTOM eminca Ha3WBAIOTh BIiJHOMIEHHS BIJACTaHI MIXK HOTO
dboxycamu 0 JOBKUHU HOTO BETUKOT OCI:
2c

£E=—
2a

c
.
Tak sk c<a,To 0<e<l].

JlupekTpucamu enirnca Ha3uBaloTh JIB1 MPsMI, MEPHIEHAUKYISIPHI 10 (HOKaIbHOT
o : : : . . . -
oci enirnca i po3MillleHi CUMETPUYHO BiJHOCHO IEHTpa ellirca Ha BiJICTaHI — BiX
€

Hporo (Puc. 16).

y A
a
x=-2 X:E
£ M (X, y)
F2 I:1 ';
Puc. 16
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I'imep6osia
['imep6oso0 OymeMo Ha3WBaTH MHOXKHMHY TOo4ok Iuiomman XOY (Puc.17),
MOJYJIb PI3HUIN BiJCTaHEH SKUX BiJ JBOX JAaHUX TOYOK IM€]l IUIOMIMHH, IO
Ha3MBaIOThCA (POKycaMu, € BeIUYMHA cTayna. Skmo mosHauntu uepes F1 1 F, —
(dbokanbHl TOYKM TinepOoju, a BiJCTaHb MK HUMH — 4epe3 2c, TOJl BIAMOBIIHUM
MOZyIIb pizHuLi [MF, — MF,| samumenmo dopmyioro

Voo +y2 =(x=cf +y?| = 2a .

Bukonyroun Haj 1i€r0 GopMysioro Ti kK TMEPETBOPEHHS, IO 1 MPU BUBEACHHI

PiBHSHHSA €J1iTIca Ta BUKOPUCTOBYIOUHM TI03HaYeHHs b? = c? —a?, oepXKuMo KaHOHidHe
PIBHSIHHS T11epOO0IN Y BUTIISII

N
N

=1 (3)

Puc. 17

besnocepenniii anami3 GopMyiu mokasye, 1o rinep0Ooja CMiMeTpuyHa BIITHOCHO Ocei
Oxi1 Oy
AHani3yroun MaJlOHOK MOKHA BIAMITUTH HACTYIIHE!
1. TI'inep6ona He nepetuHae Bick OY;
2. Ha wHeckiHnyeHHOCTI 3MiHHa Touka M(X,y) HaOmmkaeTbcs 10 MpsSMOi, sKa
HA3MBAETHCS aCUMNTOTOIO rinepbonu. BHacninok cumertpii rinepboia Mae ABi

. b
ACHMIITOTH , PIBHSAHHS SIKUX Y = £—X;
a
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3. I'imep6ona mae Bl BEpLUIMHU — TOYKU MEPETUHY rinepOomnu 3 Biccro OX.

ExcnientpucureroM rinepOoJid HA3MBAaIOTh BIJHOIICHHS BIJCTaHI MDK HOTO
dbokycamu a0 ii niiicHOI BicCi:

2C C
e=—=—,
2a a
Tak ax c>a, 1o €>1
Mapabona

[Tapabona — MHOXkWHA TOUOK TIomuHA XOY, KOXKHA 3 AKUX PIBHOBIAIATICHA B
JaHOi TOYKM, SIKa Ha3MBA€Tbcid (POKyCOM, Ta JaHOi MpsAMOI, sfKa HA3UBAETHCS
nupextpucoro (Puc. 18).

y)\

A B(X,y)

><V

Puc. 18

Ha pucynky no3naueHo koopauHaTH QoKyca yepes F(g ,Oj ,a PIBHSAHHS JTUPEKTPUCHU

3alUCaHO Yy BUISAAI X = —g. Bxkazany piBHicTe Binctaneit AB=BF mnomamo

2
—E + 2 =X+
\/(X 2) Yoo

[Ticnst cmpoleHb, aHAIOTIYHUX THUM, IO MPOBOIWIIMCH BHUIIE TPH PO3TIISIL
eNITICY, OJIEPKUMO KaHOHIYHE PIBHSIHHS Mapadou

bopmynoro

N o

y? = 2px. (4)

Ax Gaunmo, mapabona cuMerpuyHa BimHOCHO Bici Oy 1 MPOXOIUTH HYepes
nouatok koopauHat O(0,0)L{s Touka Ha3UBAETHCS BEPIIMHOIO TTapadou
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BigHocHO mapamerpa P BIIMITHMO HACTYMHE. 13 3pPOCTaHHIM p 3pPOCTAE
KpyTH3Ha BITOK mapaboJiu.

Beryn 10 MaTeMaTHYHOTO aHAJI3Y
JlIo ocHOBHMX ejleMeHTapHHUX (QYHKIili  BIIHOCATHCS:  CTENEHEBa
(y=x",a0R), MOKa3HUKOBA (y=a*,az0,a#1), TPUTOHOMETPHYHI
(y=sinx y=cosx,y=tgx,y = ctgx) 1 o0epHeHi JI0 HUX byHKIIi
(y=Inx,y=arcsinx, y = arccosx, y = arctgx y = arcctgx).
@OyHKII1, SKI CTBOPEHI 13 OCHOBHHMX €JIEMEHTapHHX (YHKIIHA 3a JOTMOMOTOI0
CKIHYEHHOTO  4Yucia  aireOpaiyHux Jil 1 CyNepro3ulliid, Ha3UuBaIOTHCS

CJICMCHTAPHUMMU.

Hanpuxaan, pyHkuis y= + J lg> X +arccosx € eJieMeHTapHOIO.

cos’ x/x
32><2
EnemenTtapui QpyHKUIi JUISTHCS HA ajaredpaidHi, 10 sIKUX BIAHOCSITHCS:
- 11i1a panioHanbHa GyHKIsA (MHOTOUIEH a00 MOMHOM): Y=g X" +aXx " +..+a _Xx+a ;
- Ipo6OBO- parioHanbHa (PYHKIIIS — BITHOLIEHHS ABOX MHOTOYJICHIB;
- ipparioHanbHa (QYHKIIST — Ccepell Omepailiii HajJ MHOTOYJICHAMH € JI00yBaHHS
KOPEHIB 1 HeaJIredpaivHi, ki HA3UBAIOTHCS TPAHCIHEHAEHTHUMMU.
Crana BeJMYMHA @ HA3UMBAETHCS I'PAHMLCI0 3MIHHOI BeJIMYMHHM X, SKIIO
npH ii 3MIHIOBaHH1 a0COIIOTHA BEJIMUMHA PI3HMII X —a TICIs JAESIKOr0 MOMEHTY CTae

MEHIIIe, HDK OyIb-fKEe IOJAaTHE YHUCIO O, SKAM OW MamuM BoHO He Oymo. lle

3aIUCYIOTh X —» a (X HmpsiMye 10 a) abo limx=a, Ko [x-a <J,5>0.

Sk110 npu 3MiHIOBaHHI BEJIMYMHU X a0COJIFOTHA BEJIMYMHA 11 TICIS JEIKOTO
MOMEHTY CTa€ O1jIbIIe, HIXK OyIb-IKe 1oAaTHE Yucyio N, SKUM OW BEJIMKUM BOHO HE
OyJ10, TO 3aMUCYIOTh X — co (X MPSIMY€E O HECKIHYEHHOCTI) a0o
lim x = 0o, sIKIO X > N,N >0. [Ipy 1bOMy MOKJIHBI BUIAAKA lim X = +o0, IKIO X > N
Ta lim X = -0, KO X<-N,N >0.

Hexait ¢ynkmis f(x) BuU3HaUeHa B JIESIKOMY OKOJI TOYKH X=a, KpiM,

MOJKJIMBO, caMoi TOYKH a. Umcao A HasmBaeThbesi rpaHunero gpynkuii y=f(X) npu

X - a, AKIIOo AJIA 6y,[[b-$[K01"0 AJ04aTHOI0O 4ucjia & 3HaﬁﬂeTbCﬂ TakC 404aTHE 4YHCIO0
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J(€), MmO s BCIX X, SKI 3aJI0BOJBHSIOTH HEPIBHOCTI O<\x—a4<5 BUKOHYEThCS

HepiBHICTH | f(X) -~ A < ¢ . [To3Ha4ar0Th 110 TpaHUIIO GYHKOIT Tak: lim f(x) = A.
X—-a

Akmo x<a i X » a, TO YMOBHO 3alUCYIOTh X — a—0; KO X>a 1 X - a, TO

YMOBHO 3alUCYyOTh X —» a+0. Uucma f(a-0)= Iimof(x) Tta f(a+0)= Iimof(x)
X-a— X-at

HA3WBAIOTh, BIAMOBIIHO, rpaHunero pynkuii f(X) 3;xiBa B Touni @ i rpanumnero siki

lim f(x)= Apynkuii f(X) cnmpaBa B Toumi @, a0 OJHOCTOPOHHIMU TPAHHIISIMH
X 00

¢byukiii f(X) B Touni a. nsg icHyBaHHS TpaHulli QYHKIIT IPH X — @ HEOOXITHO i
JIOCTaTHRO, o0 f(a-0)=f(a+0).

[lopyd 3 BUBYEHHSIM TOBEAIHKM (DYHKIII B CKIHYEHHIH TOYI[l BHBYAETHCS
HOBeIiHKa (PYHKIIT Ha HECKIHYCHHOCTI, TOOTO MPH X — +00 200 IMPH X —» —o (X - ),
YUuciao A HasuBaerbesi rpannnerd QyHkmii y=f(X) mpm x - o, gkimo aas Oyab-
SKOTO OJJATHBOTO YMCIIA £ 3HAWIETHCS TaKe JOAATHE yucio N(g), mo g BCIX X,

SKI 3a[JOBOJBHIIOTH HEPIBHICTH |X >N, BHKOHYEThCS HepiBHICTH |f(x)-A<e.

IloznavaeTncya
lim f(x)=A.
X — 00

OyHKISA a(X) HA3UBAETHCA HECKIHYEHHO MaJjiol, sKimo lim a(x)=0, a
X-a

byHKIA B(X) - HECKIHYCHHO BEIIMKOIO, KO lim B(X) = (@ — CKiHYEHE YHUCIIO a0
X-a

HECKIHYCHHICTB).

J7is HeCKiHYeHHO ManuX (YyHKIIH CIpaBe MBI TaKl BIaCTUBOCTI:
- anreOpaiuHa cymMa CKIHYEHHOTO YHCIia HECKIHYEHHO MajuX (PYHKIINA € HEeCKIHUEHHO
Maja QyHKIs;
- 10OyTOK CKIHYEHHOTO 4YHCJia HECKIHYEHHO Manux (YHKIIH € HECKIHYeHHO Mmala
byHKIIA;

- 10OyTOK HECKIHYEHHO Masoi QyHKIlIT Ha OOMEXEHY € HECKIHUEHHO Maja (PyHKIIis;

- sk fim a(x) =0, 10 lim —— = oo ;
X-a x-aa(X)

- AKIo lim B(X) =, TO lim i:O;
X—a x-a B(X
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- aKkmo Iim f(x)=A, 10 f(X)=A+a(x), ne I|m a(x) 0.
X-a

3Biacu ipu ¢ >0 (C =cons) Mae MicIie CUMBOJTIKA!

oz, Sz, Dz, =40, =0, ——=+0, — =0.
0 + 00 + o0 — 0 00

+0 -0
Axmo Bigomo, mo GyHKMIT u(X) 1 V(X) MarOTh TPAHMII MIPU X — @ 1 BOHU

CKIHYEHHI, TO

1. limuzv)=limuzlimv; 2.lim(ulv)=Ilimullimv;

u_limu
—=——1pu limv#0

3. lim(cu) =climu,c =const; 4. lim
v limv

['panuns cranoi pyHKIII u(x) = c ITOPIBHIOE caMiii cTamit ¢, To0To limc=c

[Tpu 3HaxO0/KEHHI IPAHUIIb YaCTO BUKOPUCTOBYIOTH MEPIIY Ta IPYTY BaXKJIMBI

TPaHMIII.
Ilepima Bax/aMBa rpaHULS:

. Sinx X
lim —==1 abo lim —=1.
X-0 X x - 0Sin X

Hacnigku 13 mepioi BaKJIMBOI TPAHMITI

tgx _,. - arcsinx . arctgx
lim =— 9 v lim —————=1; lim 9 =1.
X-0 X X-0 X x-0 X
JApyra BaxyiuBa rpaHuls:
X

: 1

lim|1+=| =e a6o, lim (1+ x)x =e Je e~ 271828,
X — 00 X X-0
OyHKIIIS Y =€* Ha3UBAETHCS €KCIOHEHTO0. Jlorapudm uncia a 3a OCHOBOIO €
HA3MBAETHCS HATYpaJIbHUM JorapudMoM 1 mo3HavyaeTbes log,a=Ina.
Hacninku 13 1pyroi BayKJauBOi rpaHMLIL:

. log, L+ X . In(L+ X . a¥-1 . ef-1

ImM:I ; Ilmgzl; lim ——==Ina; lim =1.

X-0 X X-0 X Xx-0 X x-0 X

Hexait lim a(x)=01 lim B(x)=0. Toxi
X-a X-a

- AKIIO lim
X-a X

0JIHOTO MOPSKY,
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a(x . : ]
ai) _ =k(z0 1 £0),TO a(X) 1 B(X) HaA3UBAXOTb HECKIHYCHHO MAJIUMH



. a(x) . . .
- AKIO lim ——==1, 10 a(X) 1 [(X) HA3UBAIOTH €EKBIBAJICHTHUMHU HECKIHYECHHO
x-a (X

MAaJIMMH, 110 TTO3HAYAETHC a(X)y_ 5, ~L(X);

. a(x .
- AKIIO lim L =0, T0 a(xX) Ha3UBAIOTh HECKIHYEHHO MAJIOI0 BHILOI'0 MOPHAIKY,

x~a B(X)
HIK B(X).
AHaJIOTIYHO MO>KHA MPOBECTH MOPIBHSAHHS 1 HECKIHUEHHO BEJIUKHUX (QYHKITIH.

3HAYHO CIPOIYIOTh 3HAXO/KCHHS TPAHUITh TaKi BIACTUBOCTI:

- AKII0 u(X)~u'(x), U(X)~ v(x)opu X - a, To lim u(®) = lim & (x) (ctpaBeIMBO SIK

x-aV(X) x-aV(X)

JUTS. HECKIHUEHHO MaJIMX, TaK 1 i1l HECKIHYEHHO BEJIMKUX (DYHKITIN);
- SIKIIO B CyMi U(X) + V(X) BIAKMHYTH HECKIHUEHHO Majy BUIIOTO MOPSIKY, IPU YMOBI,
10 U(X) 1 V(X) — HECKIHYEHHO MaJi, a00 HECKIHYEHHO BEJMKY HIKUOTO MOPSAKY, MPH
yMOBI, 10 U(X) 1 VW(X) — HECKIHYEHHO BEJIMKi, TO YaCTHUHA, SKa 3JIMIIUTHCS, Oy/e
€KBIBJICHTHA BCIA CyMi 1 Ha3WBAEThCA 1i TOJOBHOK YaCTUHOW. EKBIBaJICHTHUMH €
HACTYIHI QyHKIIII:
x~sinx~ arcsinx~tgx ~arctgx ~ € -1 ~ Inl+x) mpu X — 0. 3aMiCTh X MOXXHa
po3risaaT OyIb-sKy HECKIHYEHHO Mally a(X) TIpH X — a.

[Ipu oOuucieHHI TrpaHUIb HEOOXIAHO TepIl 3a BCE apryMeHT (yHKIIi

3aMIHUTH HOTO TPAaHUYHUM 3HAYCHHSM 1 BUSCHHUTH, YU MA€ MICIIC HEBU3HAYEHICTh.

oo, w0 [0, oo—o, o9, °, 1°. koo B

Jlo HeBM3HaYeHUX BHPA3iB BIIHOCATHCH! o
©0
pe3ynpTaTi  MiJACTAHOBKM  TPAHUYHOTO  3HAUYEHHA  apryMEHTy  OJEpPKYEMO
HEBU3HAYEHUI BUpPa3, TO TpeOa BUKOHATH TOTOKHI IEPETBOPEHHS, B PE3Y/bTATI IKUX
yCYBA€ThCSl HEBU3HAYEHICTb, & IOTIM OOYUCIIUTU TPAHULIIO.
Oyukiis f(x) HA3UBAETHCS HeMEePePBHOIO NIPH X = a, SKILIO BOHA BU3HAUYEHA B

TOYIIl X=a Ta B AESIKOMY ii OKOJI1, a TakoXk lim f(x) = f(a) .
X-a

SAxmo QyHKIiS HEemepepBHA B KOXKHIA TOYIl JESKOTO MPOMIKKY, TO BOHA

HA3MBAETHCS HeMEPEPBHOIO HA IbOMY MPOMIXKKY.
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OCHOBHI efleMeHTapH1 QYHKIII1, a TAKOXK CyMH, TOOYTKH, YACTKU UX (PYyHKIIN
HENEepepBH1 IPU BCIX X, IPH SIKUX BOHU ICHYIOTb.

Touky, B IKMX MOPYIIY€ETHCS HETIEPEPBHICTh, HA3UBAIOTHCS TOUKAMHU PO3PUBY
¢pynkuii. Bonu xi1acu@ikyroThCsl TAKUM YHHOM:

a) lim f(x)=A, ajie B TouIlli X =a (YHKI[iS HE BU3HAYEHA, X =a - yCYBHA TOYKA
X-a

po3puBy (puc. 1a). Hanmpukiaan, QyHKIlisA y = sinx npu x =0 HEBU3HAYECHA, a
X

Iimow =1, oTxe, Xx=0 - ycyBHa TO4YKa po3puBy (puc. 1%);
X - X

0) Iimof(x): f(a-0), Iimof(x): f(a+0),ane f(a-0)# f(a+0); x=0 - TOUKA
X—a-— X—a+

po3puBy nepiuoro poay. Hampukian,

X-1x<O0:;
X+1x=0;

lim y=lim(x-)=-1, lim y=lim (x+1) =1.
x-=0"  x--0 X +0 X +0
OnHOCTOPOHHI TpaHUIll ICHYIOTh, aje He PiBHI MDX co0010, oTke, Xx=0 - Touka

po3puBy nepioro poay (puc. 1% );

Puc.19

B) SKIIO X04a O OJiHA 3 OJJHOCTOPOHHIX T'PaHMIlb HE ICHYyEe a00 HECKIHYEHHA, TO X =a

- TOUKa Po3pHuBY Apyroro poay. Hanmpukaan, pyHkuis y = 1 e ICHy€ B TOYIll X=0
X

o1 .1
1 lim ==-o, lim ==+, 0TKe, X=0 - TOYKA PO3PUBY Apyroro poay  (puc.19s).
X—>_0X X—>+OX
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AcumnToTor ¢GyHkuii y= f(X) Ha3UBa€TbCs MpsMa, BIACTaHb BIJ SKOi JO
rpadika miei Qynkuii npsmye o O, mpu BigmaneHHI TO4yku Tpadika Ha
HecKiHYeHHICTh (puc. 20).

[Ipsima x =a € BepTUKAJIbHOI aCUMNTOTOI0 QYHKINT f(X), AKIIO lim f(x) = o
X-a

(puc.20a.) HenepepsHi QyHKIIIT HE MAIOTh BEPTUKAIBHUX ACUMIITOT B 00J1aCTi 1X
ICHYBHHS.

[Ipsima y=kx+b € moxmaow acuMnToTrorw ¢yHKIIT f(X), SKIIO ICHYIOTH

CKIHYCHHI rpaHuIl lim M:k, lim (f(x)-kx) =b (puc. 20).

X — oo X X — *oo

[Ipsma y=b € TroOpPU3OHTAJIBLHOW ACHUMNOTOTOW (QyHKIIT f(X), SAKIIO

lim f(x)=b. T'opu3oHTaJbHA AacCHUMIITOTA € YaCTUHHUM BHUIMAJKOM IMOXHUJIOI

X — too

ACUMITOTH Y =KkX+b

R Ay AY
M(, y. M% J ﬁM(X’ Y
0 a "X ® =kt 0 X
a) 0) B)
Puc.20

JTUPEPEHIIAJIBHE UUCJIEHHS ®YHKIIN OJHIE] 3SMIHHOI I
MOro 3ACTOCYBAHHS
IIpupocTrom gyHkmii y= f(X) B TOUIll X=X, HA3UBAETHCS PI3ZHUILIA
Ay = 1% +8%) = (%),
7 AX - IPUPICT apryMeHTy (pi3HMIIS MIXK HOBHMM 1 ITOIIEPEHIM HOr0 3HAYCHHSIMH).
Ioxignow ¢yHkuii y= f(X) B TOULl X = X,HA3UBAETHCS TPAHULIS BITHOIICHHS
npupocty QyHKIIT y il TOYIll J0 IPUPOCTY apryMEHTY, KOJU MPHUPICT apryMEHTy

npsIMye€ 10 HyJIsl, TOOTO
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f (%o +A%) = f(x)
AX '

. Ay :

'(X9) = lim == abo f'(xg) = lim
Y (%) Ax -0 AX (%) Ax -0
Skuo 3a3HaueHa rpaHuis icHye, To QyHKIis f(X) Ha3uBaeTbcs AMepeHUiiioBHOIO
B TOUIIl X =X,, @ ONEpaIio 3HaX0HPKEHHS MOXITHOI - Au()epeHIil0BAHHSM.

yA

Yoty

Ay

MO [0} Tdy
Yo = X

o

0% Xtdx "x
Puc.21

['eomeTpuynHa iHTEepmpeTallis MnokazaHa Ha puc.2l. MM - ciyHa, IO MPOXOIUTH
gyepes 1Bl TOUKH M (X,,Y,) 1 M (X, +Ax Y, +Ay) kpuBoi y= f(x), tga :g. IIpu Ax - 0

M - M,, a CluHl NepexoJsiTh B AOTUYHY |,I[0 MPOXOAUTH Yepe3 TOUKy M, A0
KpUBOI, MIpH LbOMY tga - tg@, A€ @ - KyT MK JOJATHUM HampsiMoMm oci OX i
JOTUYHOI, SIKHH  BIIPAXOBYETbCA NPOTH  XOAY TOAMHHUKOBOI  CTPUIKH.
BuUKOpUCTOBYIOUM DIBHSHHS MHpsIMOi BUAY Y-—Y,=K(X—X,), 3alHUIIEMO pIBHSIHHSI
JOTUYHOI IO KPUBO1 Y = f(X), IO MPOXOAUTH YEPE3 TOUKY (X,, f (X)) :

y = (%) = F()(X=%); /(%) =tgg .

Tak sk y'(x) = lim &, TO &y f'(X)+a(Lx), ne a(Ax) - 0 ipu AX - 0,
Ax -0 AX AX

Ay = f'(X)Ax+ a(AX)Ax,Ax - O.
Tyt f'(X)Ax- rojloBHa yacTuHa Ay npu Ax — 0, Tak K a(AX)Ax = O(AX).
JMudepennianom pyHkuii f(x) B TOULl X=X, HA3UBAETHCS TOJIOBHA YaCTHHA

npupocty QyHKIT, SIKa JiHIiHA BITHOCHO AX,AX — 0. Ilo3Hauaetscs dy= f'(x,)Ax abo

dy= f'(x,)dx. Tomi y'(x)=f'(x) =33: , e dy - nudepenian ¢yHkiii, dx- nudepenmian

He3anexxHoi 3MiHHOi. [TopiBHsIHHS Ay 3 dy mokasye, 1o Ay =dy.
3BIAKHU f (X, +AX) = f (%)= f'(X,)AX, f (X +AX) = f(x,)+ f'(X)AX.
st hopmyna 3acTOCOBY€EThCS 11l HAOJIMKEHOTO OOYMCIICHHS 3Ha4eHb (YHKIT Mpu

MaJIX IPUPOCTAX AX apryMEHTY X.
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Tabnuis noxigHux Ta qudepeHiianiB OCHOBHUX eIeMEHTapHUX (PYHKIIIHA

y=f(X) _ﬂ dy = ydx
dx
1. | y=xX y =1 dy = dx
2. y=x" y =nx"* dy = nx""dx
X X X
4. y:\/; _ 1 _ dx
= dy=-———
Y =2 Y=o 0x
5. y=a" y' =a*lna dy=a*Inadx
6. y=¢* y =¢* dy = €dx
7. y:Inx :1 :2(
X X
8. y =log, x _ 1 _ dx
xlna xlna
0. y =sinx y =cosx dy = cosxdx
10. | y=cosx y =-sinx dy = —sinxdx
=t
11. | y=tox _ 12 dy = d>2<
COs” X COs™ X
C20 EECC N [V S PO
sin® x sin® x
13. | y=arcsinx y=_ 1 dy=_ 9
1-x° 1-x°
14. = arcco:x , 1 dx
’ y == 2 dy=- 2
1-x 1-x
15. | y =arctgx _ 1 _dx
yJ_1+x2 dy_1+x2
16. | y=arcctgx _ 1 _ X
Y= 1+ x° dy= 1+ x




. o 0 00
IIpasuiio Jlonitaas po3KpUTTA HEBU3HAYEHOCTEH THILY (6) Ta (—j . ko
©0

lim f(x) =lim@(x) =0 a6o lim f(x) =lim @¢(x) =, TO

X-a X-a X—a X-a

fim + 0 = jm L9

=lim ——>. SKmo ocTaHHSA TpaHuls icHye (a - CKiHYeHHE 4YHcio abo
x-a @(X)  x.a 9'(X)
HECKIHYCHHICTB).

HesusznauenocTi TUIy 0Lldo, 00 [do 17 0° 3BOHATHCA HO HEBU3HAYEHOCTEHN

olo
818

LUISIXOM anre0paidyHuX NepeTBOPEHb.

O3Haku 3pocTaHHs i cnaganHs QyHKIIIL:
akmio f'(x) >0 Ha (a,b), To QyHKIsA f(X) 3pocTae HA ITLOMY IHTEPBAJI;
akmo f'(x) <0 Ha (ab), To f(X) cmajae Ha ITbOMY IHTEpPBAJII.

IaTepBanm 3pocTaHHs Ta crHagaHHs (QYHKII Ha3WBalOThCA iHTepBajJaMu
MOHOTOHHOCTI.

Oyukimis y= f(x)gocsrae B TOUIl X=X, JOKAJILHOr0o Makcumymy (may
(mokaabHOr0 MiHiMymy (MIN)), AKIIO ICHYE TaKUH & — OKUT TOYKU X, U(X,,&), IO
st OyIb-sKOro %, 00U (%,,€) BHUKOHYETbCS HEPIBHICTE f(X) < f(x,)(f(X)= f(x,)).
Touku makcumymy 1 MiHIMyMy QYHKIIT f(X) Ha3uBalOTbCA TOYKAMU JIOKAJIBHOIO
eKCTPeEMYMY.

Heo0xigna ymoBa ekcTpemymy. B Toukax ekctpemymy mepiia moxijaHa
nopiBaioe 0 ab0 «, abo He icHye. 3HaYeHHS X, 11 Skux f'(X) =0, f'(X) =0, f'(X) HE
ICHY€, HA3UBAIOTHCA KPUTHYHMUMH TOYKAMH MEPUIOr0 POAY; KOPEH1 pIBHIHHS
f'(x) =0 Ha3UBaIOTHCA TAKOXK CTANIOHAPHUMH TOYKAMM.

Cxema noBHOI0 0CJizKeHHA (PyHKUII i mo0yaoBH ii rpadika.

—BU3HAYUTH 00JIaCTh ICHYBaHHS (PYHKIIIT;
—10CTIANTH QYHKIIII0 Ha MAPHICTh, HEMAPHICTh, MEPI0IUYHICTD,
—3HAWTH TOYKH TMepeTuHy rpadika GyHKIT 3 OCAMH KOOPIUHAT,

—JOCTIIUTH TOYKHA PO3pUBY (YHKIII, SKIIO BOHU ICHYIOTh, 3HAWTH BEPTUKAIbHI

ACHUMIITOTH,
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—3HAaWTH TOXWJII aCUMITOTH, @ Y BHUIAJKY iX BIJICYTHOCTI JOCHTIUTH TOBEIIHKY
GyHKIT pu X — *oo,;
—BHM3HAYUTH IHTEPBAIU 3pOCTAaHHS Ta cnafaHHs PYyHKIIT Ta 11 eKCTpeMyMH,

—BHM3HAUWUTU 1HTEPBAJIM OIMYKJIOCTI Ta YrHyTOCTi rpadika (PyHKIIi 1 HOro TOYKH

NEepEeruHy.
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